
ISSN 1855-4717, maj 2017  05

PESMI BRIGITE ŠOLAR, POSLIKANE Z LIKOVNIMI ELEMENTI EJTI ŠTIH
V maju je izšel pesniški prvenec domačinke Brigite Šolar, ki ga je likovno opremila 
akademska slikarka Ejti Štih. Kot pravita avtorici, je zbirka nastala kot plod umetni-
ške povezave in iskrenega prijateljstva med obema avtoricama.   
Njuno prijateljstvo traja petindvajset let in se je skozi leta spletalo in poglabljalo čez 
dolge razdalje, čezoceanske. Obe govorita o bolečini. Brigita Šolar v svoji pesniški 
zbirki, Ejti Štih je bolečino z veliko začetnico izpisala v svoji zadnji evropski razsta-
vi, ki jo je posvetila beguncem in begunstvu.                      

Blejske novice
Blaž Kumerdej

Ljudstvo je nadarjeno, pa zelo siromašno. Kriva temu je nevednost, ker zna na kmetih  
komaj sto ljudi pisati in brati. Treba je učiti ljudi brati in pisati v domačem jeziku.

:::: foto:: Mirko Kunšič
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Poslovil se je dr. Borut Rus
V 91. letu se je poslovil častni občan Ob-
čine Bled, dr. Borut Rus. Zadnjič me je na 
svojem domu sprejel ob 90-letnem jubi-
leju avgusta lani.

Takrat je nastal naslednji zapis:
Dr. Borut Rus je v avgustu praznoval 

častitljivo obletnico, 90. rojstni dan. Spre-
jel me je na svojem domu, kjer človek ta-
koj opazi, da je ta upokojeni zdravnik še 
vedno sila dejaven in da se živo zanima za 
dogajanje okoli sebe. Iskriv sogovornik in 
človek z neverjetnim spominom!

Je nekdanji podžupan Občine Bled, 
prejemnik srebrne plakete Občine Bled, 
častni član TD Bled in častni član Združe-
nja zdravnikov družinske medicine Slove-
nije. Nosilec zlatega prstana Gorenjskega 
zdravniškega društva, zlatega častnega 
znaka Turistične zveze Slovenije, zlate 
plakete ZZB NOB Slovenije in zlate me-
dalje De Recherche de la Qualité reda sv. 
Fortunata. Bil je ustanovni član Muzejske-
ga društva Bled in izjemno zaslužen za 
izgradnjo blejskega zdravstvenega doma.

Ko se spominja svojih začetkov na me-
dicini, pravi, da ni bilo tako težko, kot bi 
človek pričakoval, medicina pa, da je bila 
njegov hobi že pred študijem.

Povprašala sem ga o zdravju ljudi na 
Bledu, pa pravi, da smo bili Blejci in Blej-
čani zdravi, kar je v časih, ko je bil še ak-
tivni zdravnik, kazala tudi statistika. Tu-
risti, ki so prihajali na Bled, so še v Jugo-
slaviji izjemno spoštovali naše zdravstvo.

Dr. Borut Rus spremlja tudi dogajanje 
na Bledu, meni, da za Bled ni dobro, če 
je preveč hrupa npr. promet na Ljubljan-
ski cesti. Bled je zanj še vedno biser, ki 
ga je treba varovati in z njim spoštljivo 
ter pametno ravnati. Žalosti ga, da mla-
di odhajajo z Bleda in da domačem kra-
ju ne najdejo zaposlitve, predvsem tisti s 
fakultetno izobrazbo. In kaj jim svetuje? 
''Ostanite doma, poskušajte najti službo 
domačem kraju, sodelujte pri odločitvah 
in oblikovanju prihodnosti Bleda!''

ZZB NOB Bled in Občina Bled sta se 
od njega poslovili na žalni seji, družina pa 
je občini darovala njegov kip, ki bo svoje 
mesto našel v Zdravstvenem domu Bled.

:::: Romana Purkart

Drage občanke, spoštovani občani,
uprave Matjaž Berčon. Polovično ostaja 
zaposlen na občini kot moj pomočnik, 
saj pričakujem, da bomo skupaj do konca 
izpeljali vse ključne zastavljene projekte. 
Eden glavnih, to je gradnja osrednjega 
dela Severne razbremenilne ceste na Ble-
du, je tik pred vrati in mora biti zaključen 
do naslednje visoke sezone, to je do konca 
junija 2018. Na občini pa sem kot vršilko 
dolžnosti direktorice imenoval pravnico 
mag. Aleksandro Žumer.

Pretežno s člani Muzejskega društva 
Bled smo se prejšnji vikend odpravili v 
Černovice v Ukrajino, kjer so se mestne 
oblasti odločile, da našemu rojaku prof. 
dr. Josipu Plemlju postavijo spominsko 
obeležje. Prof. Plemelj je bil v Černovicah 
ugleden predavatelj vse dokler ga niso po-
vabili v Ljubljano, kjer je bil utemeljitelj 
prve slovenske univerze. Na tem mestu 
je želja vsem našim mlajšim občanom, ki 
so še »ukaželjni«, da bi le zdržali še teh 
nekaj napornih tednov, da bi iztisnili svo-
je zadnje moči in si nabrali čim boljših 
ocen ter s tem dobro popotnico v življe-
nje. Tako kot naš Plemelj, ki ni odraščal v 
najbolj prijaznih razmerah, a se je vseeno 
povzpel v sam vrh znanstvenikov.

Za konec vas vabim še v domače loge. 
Naj izpostavim samo dva dogodka. Prvi vi-
kend v juniju se bodo na Blejskem gradu 
odvijali tradicionalni srednjeveški dnevi, 
tretji teden pa bomo gostili Blejski vodni 
festival z močno strokovno in zvezdniško 
mednarodno udeležbo. No, pa niso samo 
dogodki tisti, ki nas povezujejo. Obstajajo 
tudi čisto vsakdanje, preproste reči …

:::: Vaš župan Janez Fajfar

krepko pred koncem maja smo na Bledu 
otvorili letošnjo letno turistično sezono 
s kulinarično ponudbo Okusov Bleda na 
Jezerski promenadi in glasbenim progra-
mom, ki je petič zapored doživel svoj vrh 
preteklo nedeljo s srečanjem preko 500 
harmonikarjev ob jezerski obali, ki so po-
samič ali družno veselo zaigrali na svoje 
inštrumente. Dodatno spodbudo pred 
visoko sezono nam dajejo dobri rezultati 
vseh turističnih delavcev v kraju.

Še nekaj let nazaj se je glavnina teh 
istih turističnih delavcev ukvarjal z izzivi, 
kako podaljšati sezono na Bledu, ki je bila 
resnično skoncentrirana le na nekaj mese-
cev. Danes se zdi, da k sreči to ni več ta-
kšen problem. Potovalne navade so se zelo 
spremenile. Tudi zaradi različnih kriznih 
dogodkov v svetu se vse več naših obisko-
valcev iz t.i. primarnih ali bližnjih trgov 
odloča za krajše počitnice na destinacijah 
dostopnih z avtomobilom. K sreči ima Slo-
venija, in z njo Bled, takšno ugodno lego.

Do Velike noči so tako največ nočitev 
ustvarili gosti iz Italije, Hrvaške, Sloveni-
je, Južne Koreje, Nemčije, Velike Britani-
je, Srbije, ZDA, Avstrije, Madžarske …, če 
naštejem samo prvih deset. To nam daje 
dobre obete, saj Bled spoznavajo nove 
generacije, ki se bodo k nam zagotovo še 
vračale. Sicer pa si lahko več o ključnih po-
udarkih pred sezono preberete v poročilu z 
novinarske konference v nadaljevanju.

Konec aprila je prišlo tudi do zame-
njave na čelu Turizma Bled, kjer je vlogo 
vršilca dolžnosti direktorja za polovičen 
delovni čas do imenovanja novega direk-
torja prevzel dosedanji direktor občinske 

Spominsko obeležje prof. Plemlju v Černovicah, Ukrajina.
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Obeta se še ena dobra sezona
Povzetek z novinarske konference Turizma Bled v sodelovanju z Občino Bled, Zavodom za kulturo Bled in Infrastrukturo Bled
Bled v prvi tretjini letošnjega leta bele-
ži preko 20-odstotno rast nočitev. Temu 
primerne so tudi napovedi do konca leta. 
Zato pripravljamo nekaj ukrepov, ki bodo 
zagotovili primerno ponudbo in počutje 
naših gostov, predvsem s strani ključnih 
deležnikov lokalne skupnosti. Poleg tega 
se dogajajo pomembne spremembe na 
strani turističnih ponudnikov. Dva blej-
ska hotela sta v zadnjih tednih dobila 
nova lastnika, ki napovedujeta dodatna 
vlaganja v izboljšanje njihovega videza in 
ponudbe. Zaključena je obsežna prenova 
notranjosti hotela Golf, ki je vodilen na 
področju kongresnega turizma in velne-
sa, zaključuje se obsežna obnova na Blej-
skem otoku.

Pri tem je izjemnega pomena ustrezna 
opremljenost javne infrastrukture, ki se 
iz leta v leto dograjuje. Za veliko število 
obiskovalcev je tako na primer prvi stik 
z Bledom avtobusna postaja. Na novo je 
bila asfaltirana in urejen pločnik na glav-
ni postaji, predvsem pa smo ponosni na 
novo ureditev postajališč na Mlinem. 

Na Selišah je poleg osrednjega parkiri-
šča za avtobuse v gradnji tudi postajališče 
za avtodome. Zagotovo pa je največji, celo 
zgodovinski korak pričetek gradnje osre-
dnjega dela severne razbremenilne ceste, 
ki bo omogočila neprimerno boljši dostop 
predvsem do Blejskega gradu.

Blejski grad bo v letošnjem letu zago-
tovo presegel 450.000 obiskovalcev, rav-
nokar se zaključujeta prenova sprehajal-
nih poti in zaščita pred krušenjem skale 
na zahodnem pobočju ter gradnja novih 
stranišč, saj so zmogljivosti enostavno že 
premajhne. Nadaljevanje obnove, vključ-
no s pripravo projektne dokumentacije za 
dvigalo, sledi jeseni, ko bo za dva meseca 
zaradi obnove zaprta tudi Festivalna dvo-
rana. Sicer pa Blejski grad vabi na svojo 
otvoritveno prireditev prvi vikend v juniju 
s srednjeveškimi dnevi, medtem ko se v 
vrhuncu sezone obetata dva niza dogod-
kov v okviru Festivala Bled in festivala 
Okarina.

Pravi uvod v blejsko festivalsko pole-
tje se je začel 19. maja s prvo tridnevno 
postavitvijo kulinaričnega projekta Oku-
si Bleda na Jezerski promenadi. Termini 
si bodo sledili še več vikendov do jeseni, 
bodo pa gostinci prisotni tudi ob vseh 
drugih prireditvah. Letošnja izboljšava 
ponudbe gre v smeri še bolj doslednega 
izvajanja gastronomske strategije pri iz-
boru jedi, bistveno pa bo nadgrajena eno-
tna celostna podoba.  

K Okusom Bleda bodo promocijsko 
pristopili tudi v Infrastrukturi Bled. Sku-

paj imamo v mislih doslednejše izvaja-
nje strategije »Zero Waste«. Morda je to 
za nekatere utopija, vendar gre pri tem 
bolj za pot, ki jo prehodimo, kot za sam 
cilj. Mnogi si zmotno razlagajo, da zero 
waste pomeni nič ustvarjenih odpadkov, 
v resnici pa gre za idejo, da na odlagali-
šča ne bi odložili nič odpadkov. Pri zero 
waste ne gre samo za odpadke, gre za ce-
lotno delovanje človeka na okolje: gre za 
varstvo zraka, tal in voda, gre za varstvo 
celotnega življenjskega prostora na tem 
planetu. Dogodek Okusi Bleda podpira 
gibanje Zero Waste. Za strežbo hrane se 
uporablja drobni inventar in embalažo 
iz ekološko razgradljivih materialov (les, 
bambus, papir). Odpadke se zbira ločeno 
in se jih sproti oddaja na ekološke otoke 
na prireditvenem prostoru. Na ekoloških 
otokih bodo tudi svetovali glede pravilne-
ga ločevanja odpadkov.

Na koncu izpostavimo še en soroden 
dogodek, ki na prvi pogled nima prave po-
vezave s turizmom, dolgoročno pa lahko 
pomeni obstoj takšnih destinacij, kot je 
naša, in celotne človeške družbe. Blejski 
vodni festival začenja z regijskim nagra-
jevanjem v okviru natečaja »Odgovorno 
do vode« v kategorijah korporativni, na-
cionalni in individualni projekti. Ob tej 
priložnosti bodo na Bledu predstavniki 
ministrstev za turizem podpisali deklara-
cijo o čezmejnem sodelovanju pri pripra-
vi turističnih projektov v porečju Save ter 
sprejet bo dokument Svetovne banke za 
razvoj v porečju Save. Svetovna banka bo 
namreč na konferenci predsednikov vlad 
v Trstu predstavila porečje Save za primer 
dobre prakse čezmejnega sodelovanja za 
JV Evropo.

Vabljeni na 
SREČANJE BLEJSKEGA TURISTIČNEGA GOSPODARSTVA
v ponedeljek, 19. junija 2017, ob 15.00 v Hotelu Astoria.

:::: Turizem Bled
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Nov asfalt Na Pečeh
Po novem tudi do cerkvice svetega Lenar-
ta Na Pečeh v Bodeščah vodi asfaltna pot. 
Asfalt je tudi sicer zaradi zahtev kultur-
nega varstva malo bolj grobega izgleda, 
vendar vseeno funkcionalen. Urejeno je 
tudi odvodnjavnje.

Sicer pa cerkvica čaka na razglasitev za 
kulturni spomenik, župnija pa je na po-
budo in ob podpori Muzejskega društva 
Bled in Zavoda za kulturo Bled oddala 
vlogo za pridobitev nepovratnih sredstev 
Ministrstva za kulturo za obnovo kultur-
nih spomenikov za izvedbo najnujnejših 
sanacijskih del.

Odvodnjavanje v Piškovci
Po dolgih letih so urejene mulde, prepu-
sti, koritnice in odvodnjavanje na najbolj 
izpostavljenih delih ceste v Piškovco. Ce-
sta, ki je bila sicer v preteklosti asfaltirana 
na staro peščeno podlago, je povzročala 
veliko preglavic ob in po vsakem neurju. 
Z letošnjo sanacijo so najbolj kritični deli 
sanirani. Opozarjamo pa tudi, da je skozi 
Piškovco, zlasti pa preko savskega mostu 
omejen promet glede na maso vozil.

Za most sta sicer blejska in žirovniška 
občina skupaj že pridobili idejne rešitve, 
vendar je rešitev razmeroma draga glede 
na izpostavljenost povezave, zato so bili 
tam izvedeni nekateri kratkoročni ukrepi 
omejitev prometa.

Nove investicije Save Turizma

Vodja Kongresnega urada 
Bled se predstavi

Letošnjega marca je pod okriljem 
Turizma Bled uradno pričel delovati 
Kongresni urad Bled, ki ga je ob pod-
pori Občine Bled projektno zagnalo 
osem ustanovnih partnerjev. Poleg Tu-
rizma Bled še Sava Turizem, Novi kon-
dor (Sportina Turizem), Kompas hoteli, 
Hotel Jelovica (po novem Hotel Rikli), 
Višja šola za gostinstvo in turizem, Za-
vod za kulturo Bled in Infrastruktura 
Bled.

Kongresni urad je ustanovljen na 
pobudo turističnega gospodarstva, ki se 
na Bledu aktivno ukvarja s področjem 
kongresnega turizma. 

Cilj Kongresnega urada je medna-
rodna promocija in trženje Bleda kot 
kongresne destinacije in destinacije 
za motivacijska potovanja, pridobiva-
nje mednarodnih in drugih poslovnih 
srečanj in dogodkov na Bled. Pouda-
rek delovanja bo tudi na pridobivanju 
in organizaciji velikih mednarodnih 
športnih prireditev. Delovanje urada je 
neprofitno, saj zainteresiranim organi-
zatorjem dogodkov svoje storitve nudi 
brezplačno in nepristransko.

Vodenje Kongresnega urada Bled je 
v marcu prevzela Vesna Klemenčič. V 
urad je prišla z večletnimi izkušnjami s 
področja promocije kongresnega turiz-
ma, ki jih je pridobila z delom v Kon-
gresnem uradu Slovenije in Kongre-
snem uradu Turizma Ljubljana. Pred 
tem je izkušnje pridobila tudi z organi-
zacijo vladnih dogodkov v Protokolu RS 
in agenciji za organizacijo poslovnih 
dogodkov INTOURS. Preden je prišla 
na Bled, je dve leti delovala na Duna-
ju, kjer je bila zaposlena v mednarodni 
organizaciji International Anti-Corrup-
tion Academy kot organizatorka poslov-
nih dogodkov organizacije v Avstriji in 
po svetu. Na Bled jo je zapeljala želja po 
delovanju v uradu in promoviranju Ble-
da kot vrhunske destinacije za poslov-
ne, športne in vladne dogodke.

:::: Turizem Bled

Skupina Sava Turizem je 10. maja 2017 v 
celoti refinancirala obstoječa posojila pri 
bankah upnicah in DUTB ter se dogovo-
rila za dodatne vire v višini 11 milijonov 
evrov, ki jih bo v naslednjem letu in pol 
namenila za obnovo svojih kapacitet. 
Skupina Sava Turizem je tako predčasno 
poplačala kredite v skupni višini 48,3 mi-
lijonov evrov.

V prihajajočem obdobju se Skupina 
Sava Turizem osredotoča na zagon obse-
žnejšega investicijskega cikla. Že v letu 

2017 namerava za ključne strateške pro-
jekte nameniti 14 milijonov evrov. 

Načrtovane investicije bodo v začetni 
fazi usmerjene predvsem v dve največji 
destinaciji, to je v Sava Hotele Bled, toč-
neje v prenovo Hotela Golf, ter Terme 
3000 – Moravske Toplice. Cilj vseh na-
ložb je dvigniti kakovost ponudbe in sto-
ritev, pri tem pa ohraniti vodilni tržni po-
ložaj in odlično sodelovanje s poslovnimi 
partnerji in lokalnimi skupnostmi.

::::  Sava Turizem

Začetek gradnje v Ribnem
Na podlagi pobud lastnikov zemljišč in 
investitorjev je občina pristopila h gradnji 
komunalne infrastrukture za manjše sta-
novanjsko območje osmih hiš na začetku 
Ribna iz smeri Bleda. Gradnja infrastruk-
ture bo potekala fazno odvisno od potreb 
in dinamike ostalih gradenj. Sočasno bo 
razširjen tudi začetni del Savske ceste 
in preurejeno vstopno križišče iz smeri 
Bleda. Investicija se bo nato nadaljevala 
z gradnjo pločnika in rekonstrukcijo ce-
lotne Izletniške ceste v naslednjih letih.

Nov ekološki otok na Selišah
Na avtobusnem parkirišču na Selišah, ki 
sicer še čaka svojo končno ureditev na-
slednjo leto, nasproti novega Mercatorja 
oziroma za objektom Cash&Carry je po-
stavljen nov pokrit in s strani zaprt eko-
loški otok. 
Prvenstveno je namenjen občanom z 
Dob, služil pa bo tudi za odlaganje odpad-
kov številnim dnevnim obiskovalcem, ki 
na Bled prihajajo z avtobusi. Po tem vzo-
ru bo postavljenih še nekaj otokov v dru-
gih naseljih občine.
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Telekom širi optično omrežje v občini

V spomin Francu Žerovcu Blejski vodni festival
Bilo je sredi marca, narava se je začela 
prebujati, da zažene nov življenjski krog, 
ko je svojega zaključil Franc Žerovc – 
Ukanov z Mlinega.

Poslovili smo se od Človeka, ki je bil 
utelešenje klenega gorenjskega kmeta – v 
najbolj žlahtnem pomenu besede: dela-
ven, pošten, dobrovoljen, ustrežljiv, cenil 
je odkritost. Bil je veseljak, rad je plesal, 
se hecal in smejal. Ponosen je bil na svoje 
kmečke korenine in navezan na zemljo, 
ki so jo stoletja pred njim obdelovali že 
njegovi predniki. Živel je v sozvočju z 
vasjo in naravo. Vse življenje je gojil spo-
štljiv odnos do dediščine, ki so jo ustvarili 
predhodniki v prostoru. Prizadeval si je, 
da se ohranja vse tisto, kar je v prostoru 
vrednega, tako naravne vrednote kot tudi 
raznovrstna kulturna dediščina. Pa ne le 
v rojstnem Mlinem, temveč širše v celo-
tnem blejskem kotu, vse do B'rja, kjer si je 
prizadeval za ohranitev obstoječega stanja 
ob Savi Dolinki. Če se je pokazala potreba, 
se je tudi javno izpostavljal in iskal in pre-
dlagal rešitve, ki naj bi po načelu najmanj-
še škode prispevale k ohranjanju tega pro-
stora. Odlikovala ga je etična drža, saj je 
razlikoval med pravico, ki jo ima človek, da 
nekaj naredi, in tistim, kar je prav, da nare-
di. Prizadeval si je, da vaško okolje ohrani 
kot skupnost, ki ima svoj sistem vrednot, 
tako zapisanih kot tudi nezapisanih pravil, 
običajev in navad. Med drugim je obudil 
tradicijo oblikovanja »beganc« in jo vsako 
leto prenašal na mlajše generacije. Vaške 
zgodbe svoje mladosti je zapisal in izdal v 
drobni knjižici. 

Svojo navezanost in zavezanost do-
mači vasi Mlino je izkazoval ob različnih 
priložnostih in na različne načine. Bil je 
dolgoleten predsednik Gasilskega društva 
Mlino. Bil je gonilna sila Mlinanov v nji-

Telekom Slovenije v sodelovanju z Ob-
čino Bled gradi optično omrežje, ki bo 
prebivalcem Bleda in Zasipa omogočilo 
višje internetne hitrosti in boljšo izkušnjo 
spremljanja televizije. V Telekomu Slove-
nije sicer predvidevajo, da bo gradnja v 
sodelovanju s krajani in občino potekala 
tekoče, tako da bi izgradnjo celotnega no-
vega optičnega omrežja na predvidenih 
območjih zaključili do konca leta 2017.

Glavna prednost optičnega omrež-
ja je velika pasovna širina, ki omogoča 
hitrejši, zanesljivejši in varnejši prenos 
podatkov, saj je optična povezava manj 
občutljiva na elektromagnetne motnje in 
udar strele. Optično omrežje zagotavlja 
kakovostno uporabo širokopasovnih sto-
ritev, kot so televizija, internet in interne-
tna telefonija. 

V Telekomu Slovenije priporočajo, da 
se krajani za prehod na optiko odločijo 
že v času izvedbe gradbenih del, saj bodo 
po tem dodatni izkopi za povezave do hiš 
potekali z daljšim časovnim zamikom. 

Več informacij o ponudbi Telekoma 
Slovenije je na voljo v Telekomovih cen-
trih, na brezplačni številki 080 8000 ali 
na e-naslovu info@telekom.si. Sicer pa 
lahko vsi zainteresirani gradnjo optične-
ga omrežja Telekoma Slovenije po vsej 
Sloveniji spremljate na spletni strani 
http://ts.si/gradnja-optike, kjer lahko 
preverite tudi možnosti na posameznih 
lokacijah in oddate prednaročilo za vzpo-
stavitev priključka.

:::: Bernarda Boh, Telekom Slovenije

Kako ravnamo z vodo, kaj nam voda po-
meni, kakšno vodo pijemo in kakšna voda 
je okoli nas?

Blejski vodni festival bo letos 15. in 16. 
junija, osrednje dogajanje pa bo v Festi-
valni dvorani.

''Tudi letos bo rdeča nit seveda voda, 
na ogled bo nekaj kratkih filmov, vsebine 
pa smo razširili v sodelovanju z okolj-
skimi ministrstvi iz Slovenije, Hrvaške, 
Srbije ter Bosne in Hercegovine. Začeli 
bomo podeljevati prve regijske nagrade 
Odgovorno do vode. Iščemo primere do-
brih praks, revolucionarne produkte, iz-
delke, storitve, s katerimi lahko izboljša-
mo svet,'' pravi predstavnik organizatorja 
Marko Gajić. To delajo v kategorijah kor-
porativno za podjetja, iščejo nacionalne 
in individualne projekte.

Druga rdeča nit letošnjega festivala je 
otroški natečaj Odgovorno do vode, leto-
šnja tema so odpadne vode. To pomeni, 
da šole iz Slovenije, Hrvaške, Srbije in 
Avstrije pripravljajo kratke filme na to 
temo, regijsko bodo izbrali zmagovalce. 

Imeli bodo več okroglih miz in srečanj 
na temo vode, letos izstopa prav iskanje do-
brih praks, s katerimi bomo vsi skupaj lahko 
izboljšali način življenja. Vsekakor je festival 
namenjen ne samo podjetjem in strokovnja-
kom, pač pa tudi obiskovalcem in domači-
nom. Več pa na www.bledwf.com. 

:::: Romana Purkart

Javni razpis za sofinanciranje programov 
humanitarnih in invalidskih organizacij 
za leto 2017

Razpisna dokumentacija in prijavni 
obrazci bodo objavljeni na spletni strani 
občine e-bled.si, lahko pa jo v razpisnem 
roku prevzamete v času uradnih ur tudi 
v sprejemni pisarni Občine Bled. Prijava 
na razpis mora biti izdelana izključno 
na obrazcih, ki so sestavni del razpisne 
dokumentacije. Prijavitelj s podpisom 
izjave na prijavnem obrazcu soglaša s 
preverjanjem namenske porabe sredstev, 
dodeljenih na podlagi tega razpisa.

:::: Janez Fajfar, župan
 X Več na www.e-bled.si

hovih prizadevanjih, da se ohrani nasel-
binska dediščina in enovitost vasi, ki jo 
ogroža načrtovana trasa južne obvoznice. 
Zavedal se je pomena obvoznice za celo-
ten Blejski kot, predvsem pa zaradi raz-
bremenitve južne jezerske obale. Predla-
gal je različico, ki je prijaznejša do vasi, 
in bil zavrnjen. Toda ni se prilagodil. Ni 
privoljeval v razvrednotenje vaškega pro-
stora. Pogumno in ponosno je še naprej 
sledil cilju – ohranitev vaškega naselja 
– in šele bolezen, ki je zajedla v njegovo 
vitalnost, ga je prisilila, da je »štafetno pa-
lico« predal mlajši generaciji.

Pogrešali ga bomo, saj je bil vir sta-
rega ljudskega modrovanja, temelječega 
na zdravi kmečki pameti, ki bi jo v dana-
šnjem času še kako potrebovali.

:::: Društvo za varstvo okolja Bled
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VABILO 

Čebelarstvo Ambrožič in Turizem Bled Vas vabita na  

Dan odprtih vrat čebelarskega turizma in 

 predstavitev svetovnega dneva čebel 

na Selo pri Bledu, v petek 9. junija 2017 

 

Ob 10.00 uri   Vabljeni predstavniki blejskega turizma 
Ob 15.00 uri  Vabljene občanke in občani Bleda 

 
Vabimo vas, da se nam pridružite. 

 
Čebelarstvo Ambrožič                                                  Turizem Bled  
 

 

 
 

Dodatne informacije: Čebelarstvo Ambrožič, Mobi: 041/227 407, 
 E-pošta:blazambrozic@gmail.com 
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Ob 15.00 uri  Vabljene občanke in občani Bleda 
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Čebelarstvo Ambrožič                                                  Turizem Bled  
 

 

 
 

Dodatne informacije: Čebelarstvo Ambrožič, Mobi: 041/227 407, 
 E-pošta:blazambrozic@gmail.com 

Majsko srečanje na Kupljeniku

na dan odprtih vrat čebelarskega turizma in predstavitev svetov-
nega dneva čebel na Selo pri Bledu, v petek 9. junija 2017.

Ob 10.00 uri vabljeni predstavniki blejskega turizma

Ob 15.00 uri vabljene občanke in občani Bleda

Majsko srečanje na Kupljeniku bo letos kulturno in športno 
obarvano. 

27. maja 2017 ob 20. uri bo Gledališče Belansko uprizorilo 
deseto ponovitev uspešnice Belanski impresarij, ki pa bo gleda-
liščnikom predstavljala poseben izziv, saj bo predstava na Me-
žnarjevem skednju na Kupljeniku. Dragi gledalci, skušali vas 
bomo popeljati v začetke kulturnega delovanja na Bohinjski 
Beli, ko so se predstave izvajale na prostem, pozimi pa na ske-
dnjih, zato vas vabimo, da se nam pridružite.

28. maja ob 9.30 bo izpred cerkve sv. Štefana organiziran po-
hod na Babji zob.  

Znamenitosti vasice Kupljenik boste lahko spoznali, če se bo-
ste pridružili Davorinu ob 13.30. Krajši šmarnični obred v cerkvi 
se bo pričel ob 14.30, ob 15. uri pa bo koncert mešanega pevske-
ga zbora Anton Tomaž Linhart iz Radovljice.

Druženje se bo nadaljevalo ob pokušanju dobrot, ki jih bodo 
spekle žene in dekleta, da ne boste žejni, pa bodo poskrbeli ga-
silci s Kupljenika. 

Vabljeni na srečanje v prelepo vasico Kupljenik!

:::: Francka Smolej

Pomoč občanom pri soočenju s tujerodnimi 
invazivnimi rastlinami

Ohranjanje narave in ekološko vedenje postajata temeljna 
nujnost današnje družbe. RAGOR bo v letu 2017 ob financira-
nju Občine Bled izvajal projekt Proč z invazivkami. V letošnjem 
letu v skrbi za okolje in zeleno prihodnost v projekt vključujemo 
osnovnošolce, saj verjamemo, da ozaveščenost mladih  dolgo-
ročno najbolj prispeva k boljšemu okolju. V sklopu projekta bo 
delovala tudi pisarna za informiranje občanov o invazivkah. Sve-
tovali vam bomo, kako se soočiti s posameznimi vrstami, o na-
činih odstranjevanja, kako ravnati z odstranjenim materialom, 
na koga se obrniti v primeru zaraščenega rastišča z ambrozijo 
in vam odgovorili na druga vprašanja. V kolikor boste želeli, 
bomo opravili tudi terenski pregled posameznih rastišč, zabele-
žili vse problematične tujerodne invazivne rastline na zemljišču 
ter pripravili smernice za njihovo odstranitev. V sodelovanju z 
Društvom za varstvo okolja Bled bo v juniju ob Blejskem jezeru 
potekalo odstranjevanje japonskega dresnika, kjer si boste lahko 
ogledali, kako se soočiti s to trdovratno rastlino.

Majhna dejanja predstavljajo velik korak k boljšemu svetu.
Pisarna za informiranje občanov o invazivkah 
Tel. št.: 04 581 34 16 
E-naslov: nina.kobal@ragor.si

:::: Nina Kobal, Razvojna agencija Zgornje Gorenjske

TUJERODNE RASTLINSKE VRSTE

Občina Bled v sklopu projekta “PROČ Z INVAZIVKAMI” vabi na 
predavanje

RAGOR v sodelovanju s TNP-jem za Občino Bled 
organizira predavanje 

v sredo, 10. junija 2015 ob 20. uri v Infocentru 

Triglavska roža Bled.

Projekt financira Občina Bled.

Glasba rastlin Bled 2017
V današnjem, vse prehitrem tempu življenja nam pogosto osta-
ne premalo časa za obisk narave, a če gremo vsaj na kratek spre-
hod, začutimo harmonijo in mir, ki ju nudi bogat svet rastlin. 
Ste se že kdaj vprašali, kaj je pravzaprav rastlinski svet in koliko 
ga v resnici poznamo?  
V Federaciji Damanhur (skupnost v severni Italiji) že več kot 40 
let raziskujejo senzibilnost in inteligenco rastlinskega sveta. V 
svojih raziskovanjih so izdelali in razvili napravo, ki proizvaja 
zvok rastlin in dreves. 

S to napravo razkrivamo, da je rastlinski svet poln življenja, 
da je zavesten in inteligenten. Rastlinski svet se izraža skozi 
glasbo in to je popolnoma nova dimenzija, ki jo lahko izkusimo 
in doživimo. Poslušati rastline, kako ustvarjajo glasbo, je v bi-
stvu način vstopanja v rastlinski svet. Rastlina veselo in skladno 
ustvarja glasbo v okolju, kjer je polno pozitivnosti, in preneha, 
kjer je odnos do nje ali katerega drugega bitja blizu nje negati-
ven. Rastline so na subtilnem nivoju zelo senzibilne, tako da jih 
naša ljubezen, pozornost in nežnost spodbujajo v njihovi rasti. 
Mnogi pravijo, da se pogovarjajo z njimi in opazujejo, kako buj-
no rastejo in cvetijo.

V soboto, 17. junija, vas vabimo v okolico paviljona Zdravili-
škega parka Bled, kjer bo od 9. do 19. ure možno odkrivati ra-
stlinski svet skozi glasbo rastlin, obiskal nas bo tudi predavatelj 
iz Damanhurja in predstavil najnovejše raziskave na področju 
rastlinskega sveta.

Glasbo rastlin bomo predstavili tudi na blejskem vodnem fe-
stivalu, in sicer 16. julija na Blejskem otoku.   

:::: Društvo za ezoterijska raziskovanja, Damanhur Slovenija, center Teco

Blanski gasilci vabijo
Gasilska vrtna veselica v organizaciji PGD Bohinjska Bela z 
bogatim srečelovom bo v soboto, 10. junija, od 17. ure dalje 
na igrišču pred osnovno šolo. Igral bo ansambel Gregorji, za 
hrano in pijačo bo poskrbljeno. 

:::: PGD Bohinjska Bela

Dodatne informacije:  
Čebelarstvo Ambrožič,  
tel.: 041/227 407, e-pošta: 
blazambrozic@gmail.com

:::: Čebelarstvo Ambrožič, Turizem Bled
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Življenje se prebuja
Šolsko leto se počasi preveša v počitnice 
in mladim se ob tem kar nasmehne. Mar-
sikomu z Bleda in okolice pa ostajajo tudi 
lepi spomini na dneve in urice, preživete 
v Marijinem domu, tako otrokom kot od-
raslim. Kadarkoli so lahko prišli in 'potr-
kali' na vrata doma za preprost pogovor, 
igro, učno pomoč … Ob svetopisemskih 
uricah so se najmlajši srečevali s svetopi-
semskimi vsebinami, pa tudi odrasli so 
kar nekajkrat ob podobi in besedi odkri-
vali Besedo v svojem življenju. Marsikdo 
je lahko rešil kakšno učno zagato z učno 
pomočjo. V filmski delavnici nastaja pra-

vi nov film, predvsem pa se ob njegovem 
nastajanju tkejo prijateljske vezi, diha 
domačnost, razvija talente … tlakuje pot 
v življenje. 

Poletni meseci bodo nudili možnost 
duhovnih vaj za devetošolce in srednješol-
ce, duhovno-počitniški teden za osnovno-
šolce, župnijski oratorij za osnovnošolce 
in mlade, duhovne vaje v tišini za študen-
te, mlade zaposlene in mlajše zakonce. V 
napornih dneh turistične sezone bo du-
hovni oddih še kako dobrodošel, kajne?!

:::: Marija Imperl 

Medgeneracijski center Bled 
v juniju
Delavnica risanja panjskih končnic
Na delavnici boste v čudovitem okolju če-
belnjaka na Selu pri Bledu v Čebelarstvu 
Ambrožič pod mentorstvom Danijele 
Ambrožič risali panjske končnice. 6. 6., 
13. 6. in 20. 6. po tri šolske ure! Mi priskr-
bimo leseno desko, vi prinesite čopiče ter 
akrilne barve. Brezplačno!

Izdelava repelenta v stiku in razpršilu
V aromaterapiji poznamo kar nekaj zelo 
učinkovitih eteričnih olj, ki s svojim vo-
njem uspešno odganjajo insekte. Izdelali 
bomo repelent v stiku, ki ga nanašamo 
neposredno na kožo, in repelent v pršilu, 
ki ga pršimo po oblačilih, čevljih, nahrb-
tnikih in otroških vozičkih.  7. 6. od 17.00 
do 18.30. Prispevek 5 evrov. 

Zaščita kože pred sončnimi žarki
Na delavnici se bomo naučili spoznati tip 
kože, kaj je UV-indeks in kaj nam pove, 
kako se primerno zaščititi pred sončnimi 
opeklinami in katere sestavine uporabiti 
pri izdelavi sončne kreme. 

Uporabili bomo le naravne sestavine. 
Na kratko bomo spregovorili o nevarnih 
sestavinah v komercialnih izdelkih za 
sončenje in nano delcih. 22. 6. od 17.00 
do 18.30. Prispevek 10 evrov. 

Izdelava sokov
13. 6. ob 18.00 Izdelava naravnih smu-

tijev, sokov, sadnih bonbončkov brez slad-
korja, Mateja Reš

Jesenski posevki
15. 6., 18.00–19.30 Jesenski posevki, Mi-
haela Zalokar

Izdelava mazil
20. 6., 17.00–19.30 Izdelava zeliščnih 

masažnih mazil in masažnih olj (primer-
no tudi za opekline, pike, alergije in ote-
kline – prejmete tudi vzorčni model ma-
zila). Prispevek 5 evrov.

Joga v naravi
Pridruži se nam na brezplačni uri joge na 
prostem, v čudoviti naravi Bleda. Spro-
ščujoča vadba, ki nas skozi preproste asa-
ne (telesni položaji), različne tehnike di-
hanja in sproščanja privede do harmonije 
telesa, uma in duha. 

Vsako sredo ob 10. uri v veslaškem 
centru, če dežuje, pa v No1 fitnesu!

Jogo vodi Marcela Boben in je brez-
plačna.

:::: Hana Premrl
 

 

Počitniški program v Medgeneracijskem centru Bled
V okviru Medgeneracijskega centra Bled to poletje organiziramo počitniški program za 
otroke. 

Izvedli bomo tri počitniške termine 

26. 6. do 30. 6.           3. 7. do 7. 7.             10. 7. do 14. 7.

Namenjen je otrokom, starim od 6 do 13 let.

Program zajema:

• ustvarjanje z mozaikom pod mentorstvom Urške Potočnik Ambrožič,
• zabavno učenje nemškega jezika preko iger, pesmic,
• kopanje v Grajskem kopališču,
• prebujanje uma v deželi fizike – Antimuzej na Bledu,
• urjenje možganov z ugankami in izzivi,
• igranje mini golfa na Bledu,
• spoznavanje lepot Bleda,
• medgeneracijsko ustvarjanje,
• druženje s sovrstniki.

Program sofinancira Občina Bled in je omejen glede na število udeležencev (12 otrok 
na teden). Prispevek za en teden znaša 80 € na otroka. V počitniški teden je vključen 
pester program, varstvo od 8.30 do 15.00, vstopnine in kosilo. Drugi otrok ima 10 %
popust. 

Prijave zbiramo na: hpremrl@gmail.com ali 031 238 824 do 15. 6.
2017.

Počitniški program v Medgeneracijskem centru Bled 
V okviru Medgeneracijskega centra 

Bled to poletje organiziramo počitniški 
program za otroke. 

Izvedli bomo tri počitniške termine 
• 26. 6. do 30. 6., 
• 3. 7. do 7. 7.
• 10. 7. do 14. 7. 

Namenjen je otrokom, starim od 6 do 
13 let. Program zajema:
• ustvarjanje z mozaikom pod mentor-

stvom Urške Potočnik Ambrožič,
• zabavno učenje nemškega jezika pre-

ko iger, pesmic,
• kopanje v Grajskem kopališču,
• prebujanje uma v deželi fizike – Anti-

muzej na Bledu,

• urjenje možganov z ugankami in izzi-
vi,

• igranje mini golfa na Bledu,
• spoznavanje lepot Bleda,
• medgeneracijsko ustvarjanje,
• druženje s sovrstniki.

Program sofinancira Občina Bled in je 
omejen glede na število udeležencev (12 
otrok na teden). Prispevek za en teden 
znaša 80 eur na otroka. V počitniški te-
den je vključen pester program, varstvo 
od 8.30 do 15.00, vstopnine in kosilo. 
Drugi otrok ima 10 % popust. 

Prijave zbiramo na: hpremrl@gmail.
com ali 031 238 824 do 15. 6. 2017.
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Obisk iz Snowdonie   
Na študijskem obisku v Triglavskem na-
rodnem parku se je od 8. do 12. maja mu-
dila delegacija iz Narodnega parka Snow-
donia, s katerim ima Triglavski narodni 
park sklenjen sporazum o sodelovanju. 
Štirje predstavniki valižanskega narodne-
ga parka so si ogledali naravne in kultur-
ne znamenitosti, posebnosti Triglavskega 
narodnega parka, informacijska središča 
ter izmenjali izkušnje z zaposlenimi v 
Triglavskem narodnem parku pri upra-
vljanju zavarovanih območij.

Snowdonia se nahaja na severu Wa-
lesa in je pretežno hribovita pokrajina. 
Največji vrh Snowdon je s 1085 metri tudi 
najvišji vrh Velike Britanije. Razlike med 
narodnima parkoma so precejšnje, tako 
v naravnih danostih, kulturnih značilno-
stih in tradicionalnih dejavnostih, oba 
parka pa se srečujeta s podobnimi izzivi 
pri upravljanju. 

Predstavniki iz Walesa so navdušeni 
nad Slovenijo in Triglavskim narodnim 
parkom, predvsem nad ohranjeno nara-
vo, biotsko pestrostjo ter kulturno krajino 
in dediščino.  

:::: Tina Markun, foto:: Aleš Zdešar 

Prva delavnica lesenih 
modnih dodatkov v Sloveniji

Usodna pletna na 
gledališkem maratonu
V Linhartovi dvorani v Radovljici je od 9. 
do 14. maja potekal jubilejni 20. Linhar-
tov gledališki maraton, namenjen odra-
slim ljubiteljskim gledališkim skupinam. 

V nedeljo, 14. maja, smo sedemnaj-
stič odigrali Usodno pletno, ki je zopet 
napolnila dvorano. Od decembra lani je 
nasmejala približno 2000 gledalcev vseh 
starosti od vsepovsod. To je bil res lep za-
ključek naše prve sezone. 

Hvala za vse vaše aplavze! Jeseni pa se 
začenja druga sezona, prihaja nova igra!

Zdaj pa držimo pesti, da se prebijemo 
na regijsko tekmovanje, ki bo potekalo ju-
nija v Domžalah!

:::: Ana Berčon za ekipo Usodne pletne

Vas zanima, kako se izdelajo lesena 
očala? Podjetnika Anja in Alen Marič, ki 
ustvarjata unikatno zgodbo lesenih modnih 
dodatkov pod imenom WoodWay, sta v za-
dnjem tednu maja odprla vrata prvi tovrstni 
delavnici v Sloveniji. »Lesena očala ostajajo 
trend, kateremu sledijo tudi drugi modni 
dodatki: ure, metuljčki, kravate, nakit, ...« 
pravi Anja, ustanoviteljica WoodWaya. 

Njen poslovni partner, ki ju v zaseb-
nem življenju ne povezuje le ljubezen 
do lesa, temveč tudi ljubezen drug do 
drugega, dodaja: »S t.i. workshopom (op. 

delavnico) na Bledu smo na široko odprli 
vrata vsem, ki našo zgodbo spremljajo že 
od samega začetka. Sedaj lahko pokukajo 
v samo središče našega podjetja – delav-
nico, kjer se vse začne. Ljudem se želimo 
približati in jim dati vedeti, da so tudi oni 
del naše zgodbe.« Za izdelavo lesenih 
očal je potrebno tudi osem ur dela. 

Lesena očala odlikuje njihova trdnost in 
trajnostni vidik. Izdelana so iz lesa, ki pri-
haja iz kontrolirane sečnje ali pa za njihovo 
izdelavo uporabijo les, ki bi ga sicer zavrgli. 
Za njimi stoji pionir v izdelavi lesenih očal 
v Sloveniji, Nejc Leskovar, ki je po izobrazbi 
sicer diplomirani ekonomist, a ga je ljube-
zen do lesa pripeljala do delavnice. Celoten 
postopek izdelave sončnih očal iz lesa si 
lahko ogledate vsak ponedeljek, sredo in 
petek od 12.00 do 14.00. Delavnico najdete 
na stari lokaciji butika WoodWay nasproti 
Grand Hotela Toplice.

:::: Pia Luznar

»A bo danes spet Jožica?« 
Impro v Zasipu 
Improvizacijsko gledališče oz. impro je 
oblika gledališča, ki gledalcem nudi pred-
stavo brez vnaprej pripravljenega besedi-
la in scenarija, bla, bla … BAM! In četudi 
so oder v Kulturnem domu Zasip do zdaj 
zasedali le trije ali štirje improvizatorji, je 
bil poln; poln zgodb, vse od banalnih in 
fantazijskih pa do vsakdanjih! 
Tako so si gledalci na prvem nastopu lju-
bljansko-primorsko-gorenjskega miksa 
improvizatorjev, ki se je v Zasipu odvil 3. 
marca, lahko ogledali ljubezenski tris: pre-
sunljivo rusko telenovelo, sodobni vestern 
ter običajen dan v življenju lokalnega blej-
skega redarja, v katerem se je razgreti publi-
ki v srca usedla dobra stara Jožica.
 V aprilskem večeru, je mlado in staro 
znova narekovalo svoje predloge za pro-
store, odnose, čustva itd. razigranim im-
provizatorjem na odru, ki so se tokrat dr-
žali rdeče niti »nekega dne v mestu 

In kaj se bo zgodilo v tretjem ciklu 
zgodb? Ker je to impro, še ne vemo, ven-
dar prav gotovo nekaj posebnega, saj je 
vsaka impro predstava unikatna, kajti 

zgodi se le tisti večer, le za tiste gledal-
ce. Ne zamudite predstave v začetku ju-
nija, ki obeta cikel prizorov z naslovom 
»Murphyjev zakon«. 

Vabljeni! 
Ker če vas ne bo, bo to gotovo najboljša 

od vseh predstav, ki sledijo nato še jeseni. 
Saj veste, Murphyjev zakon!

:::: Mark Džamastagič
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Modrina na Blejskem gradu 
Viteška dvorana na Blejskem gradu v petek, 12. maja 2017, proti 
večeru med svoje debele zidove ni mogla sprejeti vseh ljubiteljev 
poezije, prijateljev in sorodnikov, ki so prišli pospremit na pot 
prvo pesniško zbirko Brigite Šolar, Pesmi.

Štirideset pesmi, ki jih je Brigita napisala z besedami v verzih, 
je Ejti Štih zavila v čudovito paleto barv …  Pesmi, ki so nastajale 
večinoma na Bledu, slike pa v Boliviji, so potovale sem in tja čez 
»modro morje oceana«. Takrat je modrina Brigitinih sanj našla 
prostor v Ejtini duši, da je vso knjigo poezije zavila v modro.

Tom Varl, mlad skladatelj z Bohinjske Bele, je uglasbil modro 
pesem in sopranistka Janja Hvala jo je zapela tako lepo, da nas 
je vse »odnesla s seboj v modro morje solza«.

Na pot svojemu prvencu, pesniški zbirki Pesmi, je Brigita Šo-
lar napisala: 

»Ko se misel osvobodi oklepa, ko je prosta, se spremeni v be-
sedo in beseda v sliko. Mavrična pot se začne. Šteje korake. Živi 
življenje. Pušča sledi. Plitve in globoke. Svetle in temne …« 

Njena mavrična pot poezije življenja se začne na obali večno-
sti, v sreči in ljubezni, ki rodi materinstvo. Štiri sinove posadi 
kot spominčice v svoje srce in jih čuva, spoznava, da bodo nekoč 
odšli … Ljubezen, ki jo razdaja, ljubezen, ki jo prejema, razmi-
šlja o smrti, se pogovarja z Bogom. In odpre se globina njene 
ženske duše, odpre se tako na široko, da čutiš to njeno hrepene-
nje, njeno ljubezen in njeno bolečino. Tako blizu ti je zato, ker 
je boleče iskrena.

Brigita je moja sestra. Pesmi piše, odkar pomnim. Od nek-
daj iskrene, globoko doživete, zelo osebne, zelo intimne. Skozi 
pesmi pove največ o sebi, o svojem življenju. Veliko pesmi se 
je nabralo v teh letih in končno je luč sveta ugledalo prvih 40. 
In v globino in modrino poezije je potegnila Ejti, da sta skupaj 
ustvarili to mavrično pot. 

Brigita ne prepušča stvari naključju, še posebej, ko gre za 
predstavitev njene prve pesniške zbirke. Večer na gradu je izde-
lala do zadnje podrobnosti, do zadnje cvetlice v šopku. Glasbeni 
program je bil venček njene glasbe, ki jo spremlja vse življenje. 
Njeni najmlajši nečakinji Eva in Maja sta skupaj z Rebeko, hčer-
ko Janje Hvala, odpele »Ko boš prišla na Bled« in tako odprle 
niz nastopov njenih bližnjih, brata Florijana, nečaka Davida, 
nečakinj Eme in Zale, vse do trenutka, ko je stopil sin iz pesmi 
in spremenil rime v dejanje rock izvedbe na klavirju. Izbrala je 
Mileno, ker je Milena Zupančič edina, ki lahko prebere te pesmi 
tako, da nas gane v dno duše. Imela je idejo, da bi njeno poezijo 
nekdo uglasbil. Na koncu Tom na klavirju zaigra krstno izvedbo 

Medeni teden v Ribnem
Kulturno društvo Rudija Jedretiča Ribno je ob koncu gledališke 
sezone pripravilo novo premiero, ki je bila na ogled 12. maja, 
takoj naslednji dan so nastopili na Linhartovem srečanju v Rado-
vljici, dan kasneje pa so jo še enkrat ponovili za svoje občinstvo 
v Ribnem. 

Avtor komedije Medeni teden je Franci Tušar, delo je režiral 
Janez Kristan, igrajo pa Borut Pangerc, Brigita Ferjan, Iztok Šorli, 
Klavdija Bizjak in Marko Plemelj. Medeni teden je komedija, ki na 
lahkotno burkast način odstre zaveso nemara resničnega življenja 
gledališčnikov. Mladoporočenca, igralka Diana in režiser Zlatko, se 
odpravita na medeni teden na obalo Hrvaške. 

V medenem pričakovanju pa se jima, vse prej kot med in mle-
ko, cedijo spletke sodelavcev in hudomušni preobrati.

:::: Romana Purkart, foto:: KD Ribno

samospeva Modrina in Janja zapoje, da zaboli srce. Najmlajši 
sin Jakob pride s šopkom travniškega cvetja, s spominčicami, jo 
objame vso lepo, v modri obleki do tal, in vse je, kot mora biti.

Bil je nepozaben, tako čaroben večer! 
Gospod Slavko Stošicki je Brigiti napisal:
»Le malo je ljudi, ki si upajo, zmorejo in uresničijo razgaliti 

del svoje duše. Storiti korak v prostranost in v srca ljudi je veliko 
dejanje. Vi ste v svojem prvencu pokazali, kako je lahko ljube-
zen opojna in hkrati boleča, kako je življenje radost in hkrati 
trpljenje, kako je duša kipeča, pa vendar usiha. V vaših pesmi se 
odraža to in še mnogo več. »Ali veš, kako srce boli, ko buta kri na 
vse strani,« je simbolno prikazana bolečina, ali pa »Noč je legla 
in leži, težka je kot vse noči,« ki ponazarja dolgost trpljenja. Bolj 
ko berem pesmi, bolj se poglabljam v svet odnosov dveh biti, 
odnosov gorečnosti, upanja in spoznanja.

Tudi strukturno so pesmi napisane melodično, tako da tečejo, 
da je branje prijetno.

Nad pesmimi, ki sicer puščajo brazde v duši, sem navdušen. 
Pišite še in več. Poglejte tudi v nebo, kjer letajo svobodne ptice, po-
glejte po vodni gladini, kjer valovi nešteto odsevov, ozrite se po lju-
deh, kjer žari ljubezen, ozrite se v tisti del jaza, kjer vam je lepo.«

Naj bo to popotnica za naprej, za naslednjo pesniško zbirko!

:::: Marija Tišler Serianz, foto Mirko Kunšič
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Koledar prireditev
 www.bled.si

datum ura lokacija prireditev

Petek, 26.5. 14::00 Promenada, Kavarna Park Poslovni tek trojk (3 x 6 km)
Sobota, 27.5. 18::00 Festivalna dvorana Bled Moj klub Bled se predstavi:: Zaključna predstava 

Hollywood
19::00 – 22::00 Restavracija Panorama Bled Plesni večer v Restavraciji Panorama
20::00 Mežnarjev skedenj na 

Kupljeniku
Gledališka komedija Belanski impresarij

Nedelja, 28.5.
9::30

13::30
14::30
15::00

Kupljenik Majsko srečanje na Kupljeniku::
Pohod na Babji zob izpred cerkve sv. Štefana na 
Kupljeniku
Voden ogled vasice Kupljenik
Krajši šmarnični obred v cerkvi 
Koncert mešanega pevskega zbora Anton Tomaž 
Linhart iz Radovljice

29.5. – 4.6. Parkirišče pod Blejskim 
gradom

Srednjeveški tabor na jasi pod gradom

Sobota, 3.6. 19::00 – 22::00 Restavracija Panorama Bled Plesni večer v Restavraciji Panorama

3. – 4.6. Blejski grad 11. Srednjeveški dnevi na Blejskem gradu
Nedelja, 4.6. 15::00 Terasa Kavarne Park Bled Sladko popoldne ob kitarski glasbi

16::00 Restavracija Panorama 
Bled

Nastop folklorne skupine

21::00 Zbor:: Hotel Golf in Hotel 
Park

Pohod z baklami ob jezeru

Sreda, 7.6. 17::00 – 19::00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Dan trajnostne mobilnosti na Bledu:: otroško 
družinsko dogajanje z odprtjem Info točke 
trajnostne mobilnosti "Naj vas narava zapelje"

Četrtek, 8.6. 19::30 Festivalna dvorana Bled Čarobni gozd - predstava orientalskega plesa

Petek, 9.6. 10::00 Čebelarstvo Ambrožič, 
Selo pri Bledu

Dan odprtih vrat čebelarskega turizma in 
predstavitev svetovnega dneva čebel

16::00 – 19::00 Blejsko jezero 62. Mednarodna veslaška regata:: Kvalifikacije
Sobota, 10.6. 9::00 – 12::30 Blejsko jezero 62. Mednarodna veslaška regata:: Finala

15::00 Terasa Kavarne Park Bled Sladko popoldne ob kitarski glasbi
16::00 – 19::00 Blejsko jezero 62. Mednarodna veslaška regata:: Kvalifikacije
19::00 – 22::00 Restavracija Panorama Bled Plesni večer v Restavraciji Panorama

Nedelja, 11.6. 9::00 – 12::30 Blejsko jezero 62. Mednarodna veslaška regata:: Finala
Četrtek, 15.6. 15::00 Restavracija Hotela Krim Otvoritev Kuhinje Strica Bojana

18::30 Hotel Ribno Koristni učinki posta:: predavanje Marjana 
Videnška

15. – 16.6. Festivalna dvorana Bled Blejski vodni festival
Petek, 16.6. 20::00 Festivalna dvorana Bled Dobrodelna plesna predstava Življenje je vrednota

20::30 Restavracija Panorama Bled Nastop folklorne skupine

Sobota, 17.6. 9::00 – 19::00 Zdraviliški park Glasba rastlin Bled 2017
15::00 Terasa Kavarne Park Bled Sladko popoldne ob kitarski glasbi
18::00 – 24::00 Blejski grad Poletna muzejska noč:: brezplačen vstop na 

Blejski grad
19::00 – 22::00 Restavracija Panorama Bled Plesni večer v Restavraciji Panorama

Nedelja, 18.6. Blejsko jezero Youth Challenge Regatta
23. – 25.6. 12::00 – 21::00 

(petek); 
10::00 – 21::00

Jezerska promenada Okusi Bleda

Sobota, 24.6. 8::00 – 18::00 Veslaški center Bled, 
Mala Zaka

Triatlon Bled

Turizem    Prireditve

Iz Sava Hotelov Bled
SladoBled
Naši slaščičarski mojstri so tudi letos v 
led ujeli celo vrsto čarobnih okusov: iz-
birati bo mogoče med šestnajstimi, prvič 
pa bodo na pokušino čokolada gianduja 
z lešniki in vaflji, malaga, oreh Sorrento 
s pomarančo, kokosova krema z mandlji 
ter mandelj s čokolado. 

Ljubitelji sladoleda se bodo lahko z nji-
mi posladkali v pisanih sladkih kornetih, 
njihov okus pa še obogatili z različnimi 
dodatki, kot so posip iz mandljev, lešni-
kov, orehov, pistacij, krokanta ali penic ali 
pa s čokoladnim prelivom iz čokoladne 
fontane. V Sladolednici ter v Kavarni Park 
poleti prodamo približno tisoč kepic na 

Poletni oder na Jezerski 
promenadi
V organizaciji Turizma Bled je bil za 
potrebe izvedbe glasbenih in drugih na-
stopov na Jezerski promenadi postavljen 
letni oder. Poleg predvidenih dogodkov v 
organizaciji Turizma Bled ali Zavoda za 
kulturo Bled so k uporabi vabljeni tudi 
drugi organizatorji. 

V kolikor prireditev dopolnjuje festi-
valsko ponudbo poletnega Bleda, je oder 
brezplačen, organizator pa poskrbi za vse 
ostalo (zapora ceste, ozvočenje, osvetlitev, 
ipd.). Oder bo namenjen tudi številnim 
gostujočim skupinam, ki se priložnostno 
zadržujejo na Bledu.

:::: Turizem Bled



Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje 
pravico do spremembe programa. Spremembe in 
dodatne informacije bodo objavljene na spletni strani 
www.bled.si/dogodki. 
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datum ura lokacija prireditev

14::00 Ribno Gasilska veselica PGD Ribno in meddruštveno 
gasilsko tekmovanje za kipec sv. Florijana

25. – 30.6. Marijin dom na 
Partizanski 6

Duhovno-počitniški teden v Marijinem domu

27. – 30.6. Hotel Golf Bled SEEP 2017 - 10. Mednarodna konferenca o 
trajnostni energiji in varstvu okolja

Četrtek, 29.6. 19::30 Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Otvoritev razstave "Generacija za generacijo – 
Predračunalniške knjižnice na Gorenjskem"

TEDENSKI PROGRAM::
Vsak ponedeljek 11::00 Infocenter Triglavska 

roža Bled
Na planincah luštno biti in dobro malicati

Vsak ponedeljek, 
sredo in četrtek od 
26.6. dalje

18::00 – 22::00 Jezero Launge, Grand 
hotel Toplice

Romantični glasbeni večer ob jezeru

Vsak torek, petek 
in nedeljo od 16.6. 
dalje

18::00 – 22::00 Piano bar v Hotelu Golf Glasbeni večer ob zvokih klavirja

Vsak torek od 20.6. 
dalje

17::00 Zgornja terasa Blejskega 
gradu

Renesančna predstava Viteški turnir za roko 
princese v izvedbi KD IS viteza Gašperja 
Lambergarja

Vsak torek od 27.6. 
dalje

19::00 – 23::00 Restavracija Panorama 
Bled

Slovenski kulinarični večer z narodno-zabavnim 
ansamblom

Vsako sredo 18::30 Hotel Ribno Yoga Bled vadbe
Vsak četrtek 17::00 Vinska klet v Hotelu 

Triglav Bled
Degustacija slovenskih vin

Vsak četrtek od 
15.6. dalje

19::00 Restavracija Grill v Hotelu 
Lovec

Slovenski večer s harmoniko in slovenskim 
menijem ter degustacijo pijač

Vsak četrtek od 
22.6. dalje

17::00 Zgornja terasa Blejskega 
gradu

Srednjeveška predstava Lambergarjeva 
dogodivščina v izvedbi KD IS viteza Gašperja 
Lambergarja

Vsak četrtek od 
29.6. dalje

19::00 – 23::00 Restavracija Panorama 
Bled

Plesni večer

Vsak petek, soboto 
in nedeljo

10::00 – 19::00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti

Vsak petek od 23.6. 
dalje

20::00 – 23::00 Terasa Kavarne Park Bled Romantični akustični glasbeni večer

Vsak petek od 23.6. 
dalje

20::30 – 22::00 Restavracija Panorama 
Bled

Tradicionalni slovenski večer z nastopom 
folklorne skupine

Vsako soboto od 
24.6. dalje

19::00 – 23::00 Restavracija Panorama 
Bled

Večeri z narodno-zabavnim ansamblom

Vsako soboto od 
24.6. dalje

20::00 – 23::00 Terasa Kavarne Park Bled Pop, soul, jazz & swing glasbeni večer

Vsako nedeljo 10::00 Pod smučiščem Straža Dežela ljudskih pravljic
Vsako nedeljo od 
18.6. dalje

16::00 – 19::00 Terasa Kavarne Park Bled Sladko popoldne ob kitarski glasbi

Vsako nedeljo od 
25.6. dalje

19::00 – 23::00 Restavracija Panorama 
Bled

Plesni večer

RAZSTAVE::

1.1.– 31.10. (od 
četrtka do nedelje)

9::00 – 19::00 Ob jezeru pod Casinojem 
Bled

Razstava Salvadorja Dalija

25.5. - 30.9. 8::00 – 18::00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Narodni parki - v skrbi za naravo 

1.6. – 30.6. v del. času Galerija Stolp na 
Blejskem gradu

Slikarska razstava Andreje Srna, nagrajenke 
Ex-tempora

5.6. - 19.6. v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

V šoli nam je lepo:: razstava likovnih izdelkov 
učencev razredne stopnje OŠ prof. dr. Josipa 
Plemlja Bled

29.6. – 31.8. v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Generacija za generacijo – Predračunalniške 
knjižnice na Gorenjskem:: razstava o razvoju 
knjižničarstva na Gorenjskem

Kratke novičke iz Sportine 
Turizma
Dvig vinskega zaklada 
21. maja smo iz jezera pri Vili Prešeren 
dvignili kletko, v kateri je eno leto poči-
valo 333 steklenic vinskega botra Stojana 
Ščurka. Vina so zorela petnajst metrov od 
obale pri Vili Prešeren, na osmih metrih 
globine in pri povprečni temperaturi 7 °C. 
Sledilo je prijetno druženje in degustacija 
vinskega zaklada.

Otvoritev kuhinje strica Bojana
15. junija ob 15. uri se v Hotelu Krim po-
novno odpira restavracija Kuhinja pri stri-
cu Bojanu, ki že dve leti zapored bogati 
gostinsko ponudbo, ki jo bodo sestavljale 
domače jedi, te pa bodo pripravljene pod 
budnim očesom Bojana Turka, šefa ku-
hinje, ki je v hotelu zaposlen že več kot 
štirideset let. Restavracija bo odprta vsak 
dan med 7. in 15. uro ter 18. in 22. uro. 

Marjan Videnšek o koristnih učinkih posta
Predavanje bo 15. 6. ob 18.30 v Hotelu 
Ribno. Marjan Videnšek je predsednik 
zavoda Preporod, ki že več desetletje pri-
reja in vodi skupinsko postenje ter moti-
vira za zdrav življenjski slog. Na preda-
vanju bodo obiskovalci izvedeli številne 
koristne napotke in usmeritve za zdravo 
življenje.   

Yoga Bled vadba v Hotelu Ribno
V sodelovanju z YOGA BLED bodo tudi 
v juniju, juliju in avgustu na travniku pri 
Hotelu Ribno potekale organizirane vad-
be joge. Vadbe so v angleškem jeziku in 
so primerne za vse, tako začetnike kot 
tiste, ki ste z jogo povezani dalj časa. V 
juniju se bodo vadbe odvijale vsako sredo 
ob 18.30. V primeru dežja bodo vadbe v 
eni izmed dvoran Hotela Ribno.  

:::: Tjaša Lavtižar, Sportina Turizem
 

dan, obiskovalci pa se najpogosteje od-
ločajo za ledeno osvežitev z okusom pi-
škotka, manga, čokolade gianduja ter bele 
čokolade s pistacijo. 
V Sava Hotelih Bled se bomo tudi letos 
pomerili na tekmovanju za najboljšo sla-
doledno destinacijo na svetu, in sicer s 
prav posebnim, zelo bogatim okusom, v 
katerega smo ujeli čarobnost Bleda. 

:::: Zala Praprotnik
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Potencialni novi agenti spet na Bledu
Bled je ponovno gostil študijsko turo v 
okviru 20. slovenske turistične borze 
(Slovenian Incoming workshop), najpo-
membnejšega poslovnega dogodka slo-
venskega turizma. Glavni namen obiska 
je bilo odkrivanje Slovenije kot »zelene, 
aktivne, zdrave« destinacije in v tem 
smislu je potekala tudi predstavitev Ble-
da. Predstavniki Turizma Bled in drugi 

Vstopi v srednji vek
11. Srednjeveški dnevi na Blejskem 

gradu, 3. – 4. junij. Osrednji srednjeveški 
dogodek na Blejskem gradu letos ponuja 
še več doživetij. Poleg nastopov skupin 
iz Slovenije in tujine se bodo obiskoval-
ci lahko priključili viteški in lokostrelski 
šoli, učenju srednjeveških plesov, se spo-
znali z miselnimi igrami, starimi obrtmi 
ali ustvarjali na različnih delavnicah. V 
soboto zvečer, ob 20:30-ti uri sledi velik 
ognjeni spektakel pod gradom.

Na gradu se bodo obiskovalci lahko 
naučili srednjeveških plesov, si ogleda-

li lutkovno predstavo Princeska na zrnu 
graha, ustvarjali na delavnicah in se dru-
žili z grofom, kjer bodo nastopile tudi go-
stujoče srednjeveške skupine.

Pod gradom bo oživela grajska tržnica, 
z rokodelci in obrtniki, katerih dejavnosti 
so se z nekaj sodobnega pridiha ohranile 
vse do današnjih dni (usnjarstvo, knjigo-
veštvo, lončarstvo, kovaštvo, svečarstvo in 
druge). Manjkalo ne bo glumačev, uličnih 
umetnikov, kulinarične ponudbe, vrtilja-
ka za otroke, odlične srednjeveške glasbe 
in plesa. Na ogled bo tudi največji delujo-
či tribuše (katapult) na slovenskem.

V Lambergarjevem taboru na jasi pod 
gradom se bo urila vojska: vitezi in loko-
strelci – potekali bosta tudi lokostrelska 
in viteška šola za obiskovalce. Poleg tega 
si bo mogoče ogledati življenje v srednje-
veškem taboru: oskrbovanje vojske z 
opremo, srednjeveško kuhinjo, šotore za 
prenočitev, različna ročna dela (vezenje, 
pletenje vrvi). Tabor bo mogoče obiskati 
že od ponedeljka, 29. maja pa do zaključ-
ka prireditve, 4. junija. 

 X Več na www.blejski-grad.si

533 harmonik na Bledu 
zaigralo Otoček sredi jezera

Tretja majska nedelja je na Bled pri-
vabila kar 533 harmonikaric in harmoni-
karjev iz šestih različnih držav. Srečni iz-
žrebanec nove harmonike Poličar je Aljaž 
Spahič iz Domžal.

5. srečanje je številnim obiskovalcem 
ponudilo pravi harmonikarski spektakel. 
Organizator je poskrbel za brezplačna 
parkirišča za vse udeležence s harmoni-
kami, agencija Bled tours pa za brezplač-
ne prevoze iz parkirišča do Festivalne 
dvorane, kjer je bil informacijski pult. 
Vodja Informacijskega pulta Grega Anto-
lin (Promotiva dogodki) je poskrbel, da so 
bili vsi skrbno zabeleženi, da so prejeli da-
rilne vrečke z različnimi materiali pokro-
viteljev, prejeli pa so tudi bon za okusen 
golaž, ki so ga v zgodnjih jutranjih urah 
pripravili v Oštariji Moskva v Lescah. Za 
pijačo  je poskrbela skupina Laško. 

Program sta vodila simpatična harmo-
nikarica Majči Bobnar in domačin Niko 
Rakovec, ki je s prevodi poskrbel, da so 
tuji udeleženci iz Hrvaške, Italije, Avstri-
je, Nemčije in Združenih držav Ameri-
ke slišali navodila in ostale informacije 
v svojem jeziku. Vmes jima je na odru 
priskočil na pomoč z raznimi svežimi po-
datki ter ključnimi informacijami za ude-
ležence in obiskovalce podžupan Občine 
Bled Toni Mežan, sicer glavni organizator 
in idejni oče prireditve. 

Pravi spektakel se je zgodil točno ob 12. 
uri, ko so vse harmonike naenkrat zaigrale 
Avsenikovo skladbo ''Otoček sredi jezera''. 
Za ritem je skrbel ansambel Slovenski poz-
dravi z Iztokom Pesrlom na harmoniki.  50 
prostovoljcev iz različnih blejskih društev 
in klubov je vodil  Uroš Ambrožič (Aktivni 
oddih). Drugi vrhunec pa je bil ob 14. uri, 
ko je bila na sporedu povorka vseh harmo-
nik po Jezerski promenadi. Vodila jo je Maj-
či Bobnar, ki je igrala na glavno nagrado, 
harmoniko Poličar. 

Občina Bled in Turizem Bled priča-
kujeta prihodnje leto na 6. srečanju 20. 
maja še več harmonik, saj bo gost na pri-
reditvi Ansambel Saša Avsenika. Bogatej-
ši bo tudi nagradni sklad, saj prihaja novi 
pokrovitelj Totter midi iz Mengša.   

:::: Toni Mežan 

turistični deležniki smo preko 85 udele-
žencev ture sprejeli na Blejskem gradu, 
v kompleksu Vile Bled ter na Blejskem 
otoku. Udeleženci ture so bili navdušeni 
nad sprejemom, predstavitvijo, turistično 
ponudbo in zeleno lepoto Bleda. Zagoto-
vili so nam, da se bodo tako v poslovnem 
kot v privatnem smislu na Bled še vrnili. 

:::: Maja Lakota, Turizem Bled
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Rasti, rasti lipicaPriznanje Nataši Klinar
Letošnji 17. Strokovni posvet učiteljev DUPŠ je potekal 21. in 22. 
aprila na podružnični šoli Svibno v občini Radeče, kjer smo v 
skupnem druženju z gostoljubnimi domačini, učenci, učiteljica-
mi in radovednimi ter dobro razpoloženimi udeleženci preživeli 
dva nepozabno lepa dneva.   

Tema letošnjega posveta je bila Pestrost podeželja. Poveza-
nost ljudi pri vsakdanjih opravilih, medgeneracijsko učenje, so-
žitje z naravo, pestro kulturno življenje, sodelovanje med društvi 
in ohranjanje kulturne dediščine so dejavniki, ki mlade genera-
cije učijo pripadnosti, odgovornosti in spoštovanja.

S prispevki – Tradicionalna znanja naših prednikov, Kultura 
nas združuje in bogati in Eko vrt nas povezuje –  so se aktivno v 
posvet vključile tudi naše učiteljice Meta Skumavec, Albina Sve-
tina in Blanka Valant.

Domov smo se vrnile zadovoljne, z novimi idejami in znanji, 
ki jih bomo preizkusile skupaj z učenci. Še posebej pa smo po-
nosne na našo sodelavko Natašo Klinar, vodjo podružnice na Bo-
hinjski Beli, ki je prejela letošnje priznanje Društva učiteljev po-
družničnih šol Slovenije. S svojo strokovnostjo pri delu v šoli in 
zunaj nje je zgled ostalim, ki poučujejo na podružničnih šolah.

Na 9. gledališkem srečanju je letos sodelovalo zopet več šol 
kot lansko leto, zato je potekalo med 18. in 20. aprilom, in si-
cer na treh lokacijah v organizaciji štirih šol: OŠ Ivana Kavčiča, 
POŠ Mlinše, OŠ Toneta Okrogarja, POŠ Šentlambert, OŠ prof. 
dr. Josipa Plemlja Bled, POŠ Ribno, OŠ Rovte, POŠ Vrh Svetih 
Treh Kraljev.

V Ribnem so se predstavili mladi igralci iz Gorič z Rdečo ka-
pico, s Trstenika s Pepelkinim čeveljcem, iz Ribnega s Pikapolo-
nico in pikami ter Kresničkom, z Bleda pa z Ovčko, ki je prišla 
na večerjo.

Predstave nadebudnih gledaliških skupin si je v Zadružnem 
domu ogledalo 337 učencev razredne stopnje, ki so uspešno 
zaključili bralno značko. Učenci matične šole Bled, podružnic 
Bohinjska Bela in Ribno so uživali ob raznolikih, zanimivih in 
poučnih predstavah, v katerih se izraža iznajdljivost mentoric in 
skupinsko trdo delo. 

Vse nastopajoče, njihove mentorice, gledalce, pridne bral-
ce ter njihove učiteljice so prisrčno pozdravili in jim čestitali: 
podžupan Občine Bled Toni Mežan, ravnateljica OŠ Bled Nataša 
Ahačič, predsednik KS Ribno Dušan Žnidaršič, predsednica KD 
Ribno Mihaela Pesrl ter vodja POŠ Ribno Meri Poklukar.

Organizatorice gledališkega srečanja se iskreno zahvaljuje-
mo članom PGD Ribno za vsakoletno  pomoč pri organiziranju 
prometne varnosti pred Zadružnim domom. Velika zahvala pa v 
imenu učencev in učiteljic  naše podružnice velja tudi PGD Selo 
za pomoč pri prevozih učencev vedno, kadar jih potrebujemo.

:::: Za POŠ Ribno in Bohinjska Bela, Meri Poklukar

Aprila nam je Čebelarska zveza Slovenije podarila sadiko lipe. 
Pripeljal jo je mentor čebelarskega krožka naše podružnice, če-
belar Blaž Ambrožič. 

Že pred nekaj leti smo ob šoli posadili lipo, ker predstavlja 
simbol slovenstva, ima pa tudi pomembno medonosno vlogo, 
saj v času cvetenja privablja čebele kot večina avtohtonih medo-
vitih rastlin, ki smo jih posadili ob zeliščno-zelenjavnem vrtičku 
in okrasnih gredicah pred šolo.

Eko novičke iz Vrtca Bled
V aprilu smo v Vrtcu Bled izvedli že tretjo akcijo Peš v vrtec 

v tem šolskem letu. Zelo uspešni pa smo bili tudi pri zbiranju 
plastenk v humanitarni akciji Jaz, ti, mi za Slovenijo. Plastenke 
smo pomagali zbirati za nakup ogrevalne posteljice za porodni-
šnico Izola. Vsem, ki so pridno prinašali plastenke, hvala! Kot 
vsako leto smo tudi letos izvedli čistilno akcijo zato, da bo naš (k)
raj urejen in čist. Posebej hvala pa vsem, ki so prinesli star papir. 
Uspelo nam ga je zbrati kar rekordnih 3330 kilogramov. 

Eko pozdrav!

:::: Katarina Branc, foto:: Karmen Kovač

Podarjeno sadiko lipe smo v dogovoru z Juretom Ažmanom, 
Urško Ažman Perko, predsednikom KS Ribno Dušanom Žni-
daršičem in članico sveta KS Mihaelo Pesrl posadili ob priredi-
tvenem prostoru pod Ribensko goro. Naš mentor je po poklicu 
gozdar, zato je lipico zaščitil z varovalno zaščito, ki mladiko varu-
je pred divjadjo in morebitnimi mehanskimi poškodbami.

Srčno upamo, da bo zrasla v mogočno drevo, ki bo hranilo 
marljive čebele. Obenem pa bo povezovala in združevala šolo, 
starše in krajane, saj se vsi skupaj prav radi srečujemo in dru-
žimo pod Ribensko goro ob zaključku šolskega leta, krajevnih, 
športnih in zabavnih prireditvah. 

:::: Meri Poklukar, Podružnica Ribno
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Mladi ustvarjalci
Učenci Podružnice Bohinjska Bela radi 
ustvarjamo. Nekaj ustvarimo pri likov-
nem pouku, nekaj pa pri likovno-ustvar-
jalnem krožku. Barve, vzorce, različne 
materiale prepletemo z otroško domi-
šljijo in tako nastanejo domiselne risbe, 
okraski, čestitke … Kar ustvarimo, tudi 
radi pokažemo. Veseli smo, da smo pri-
ložnost dobili v novem Domu krajanov 
na Bohinjski Beli. Velika okna, ki so lepo 
vidna s ceste, smo polepšali z našimi iz-
delki. Če vas pot zanese mimo Doma kra-
janov, pa le poglejte, kaj vse smo ustvarili!

:::: Urša Beber, Podružnica Bohinjska Bela

Uspehi blejskih atletov
11. maja je potekalo že drugo tekmovanje 
za najmlajše atlete v Kranju – Zlata liga 
Gorenjske, kot vedno je bila tudi tokrat 
udeležba množična, dobro so se odrezali 
tudi mladi atleti AD Bled.

Jakob Pogačar ( na fotografiji spodaj) je 
v daljini dosegel tretje mesto, Aleksej Ma-
rušič je pritekel do drugega mesta v teku 
na 600 m, Meta Mozetič, Inja Polanec, 
Ota Polanec in Anja Zalokar pa so prav 
tako v teku na 60 m in v skoku v daljino 
dosegli svoje najboljše rezultate.

:::: Robert Bogožalec

95 let gospe Marije Prezelj
Gospa Marija Prezelj z Rečice, Za žago 
1, je 1. maja v krogu številne družine in 
sorodnikov praznovala petindevetdeseti 
rojstni dan. Ob jubileju sva jo obiskali 
prostovoljki RK Bled, ji izročili darila in 
voščili tudi v imenu Občine Bled in Kra-
jevne skupnosti Rečica. Župan je zaradi 
odsotnosti poslal osebno čestitko, ki je je 
bila slavljenka izredno vesela, vsem se za 
izkazano pozornost lepo zahvaljuje. 

Gospa Marija je dobra sogovornica, saj 
ji zdravje dobro služi. Sama še gospodinji, 
vsak dan se sprehodi do Hlapona na kavi-
co, si privošči  kratek počitek, potem pa 
nazaj v četrto nadstropje bloka. Je vztraj-
na in dobre volje ji nikoli ne zmanjka, vsa 
lažja opravila naredi  sama, pri večjih ji 
pomagajo domači.

Druga svetovna vojna je prekrižala vse 
njene mladostniške želje in načrte. Vse 
od leta 1942 do konca vojne je delala v 
ilegali AGIPROP, kasneje je bila izbrana 
v okrajni odbor AFŽ za zahodno Primor-
sko. Leta 1944 je izgubila življenjskega 
sopotnika in hčerka se je rodila že po 
njegovi smrti. Vsi ti težki trenutki so jo 
naredili za uporno in trdno osebnost, a 
vedno polno veselja do življenja. V Zvezi 
borcev je aktivno delovala vse od ustano-
vitve. Takoj po vojni je od Tita prejela pri-
znanje za hrabrost in zasluge za narod, 
leta 2008 za uspešno in dolgoletno sode-

lovanje ob 60-letnici ustanovitve ZB, leta 
2012 posebno priznanje za uspešno delo 
v organizaciji ZB NOB za sodelovanje na 
proslavah in prireditvah ter pri uveljavlja-
nju vrednot NOB. 

Leta 1946 sta z možem Tonetom prišla 
na Bled, gospa je vse do upokojitve delala 
v Triglavu.    Danes jo z obiski razveseljuje 
šest vnukov in dvanajst pravnukov.

Naj jo zdravje, dobra volja in osebno 
zadovoljstvo ohranjajo še dolgo med vse-
mi, ki jo imajo radi!

::::  Jožica Pazlar, RK Bled

90 let gospoda Staneta 
Gabra  
Med letošnjimi rečiškimi jubilanti je 30. 
aprila praznoval devetdeseti rojstni dan 
gospod Stane Gaber, obiskali smo ga žu-
pan Janez Fajfar in predstavnici RK Bled, 
pridružil se nam je tudi sin Stane, prije-
tno smo poklepetali o vsem mogočem.

Gospod Gaber je prepričan, da mu ži-
vljenje ni bilo postlano z rožicami, zato si 
ni nikoli mislil, da bo dočakal tako visoko 
starost. Rodil se je v družini s petimi otro-
ki v Dragi pri Škofji Loki, pri sedemnaj-
stih je šel v partizane. Končal je podoficir-
sko in oficirsko šolo, prvo zaposlitev pa je 
našel v Jelovici, nato je bil komandir in-
dustrijske milice v BPT Tržič. Na Bledu je 
spoznal gospo Lojzko, si ustvaril družino 
in začela sta graditi hišo. Žal je žena kma-
lu po dograditvi hiše zbolela in umrla. 

Vse do upokojitve je delal v sektorju za 
notranje zadeve na Bledu, v Tržiču in na-
zadnje na Ljubelju. Za vestno in marljivo 
delo je prejel več odlikovanj, ki jih hrani v 
stekleni vitrini. Tudi odlikovanja, ki jih je 
prejel kot udeleženec NOB, so med njimi 
in jih s ponosom pokaže.

Srečen je, da lahko živi v svoji hiši in 
da mu je v pomoč sin Stane. Ob slovesu 
smo mu zaželeli še naprej zdravja in do-
brega počutja!

:::: Jožica Pazlar, RK Bled
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Veslaški uvod v sezono
58. Prvomajska regata – Bled, 22.-23. april 2017
Tradicionalna Prvomajska regata, ki služi kot kriterijska za se-
stavo reprezentančnih posadk, je v organizaciji Veslaškega kluba 
Bled potekala 22. in 23. aprila.

V članski in mladinski kategoriji so prvi dan vsi reprezentanč-
ni kandidati nastopili v enojcih. Med člani, skupaj so nastopili 
lahki veslači in člani do 23 let, je v zanimivi in hitri tekmi primat 
trenutno najboljšega slovenskega veslača potrdil Rajko Hrvat 
(VK Argo Izola), ki je za dobre štiri sekunde ugnal Aleša Jalna 
(VK Bled), še enkrat toliko pa je zaostal Nik Krebs (VK DE Mari-
bor) na tretjem mestu. Četrta in šesta sta bila še člana blejskega 
kluba Miha Aljančič in Tevž Koselj.

veslačici Živi Rus. V začetku maja je v enojcu in dvojnem dvoj-
cu uspešno nastopala na močni mednarodni regati v Münchnu, 
za MEP pa je bila določena v posadko dvojnega dvojca skupaj z 
Mariborčanko Majo Golja. Živa in Maja sta svoj krstni nastop na 
velikih tekmovanjih zaključila v finalu C, mladince in mladinke 
pa sedaj čaka ponovno preizkušanje in priložnost za uvrstitev v 
reprezentanco za svetovno prvenstvo, ki bo avgusta v Litvi.

Organizacija veslaških tekmovanj
Veslaški klub Bled bo skupaj z Veslaško zvezo Slovenije v juni-
ju organiziral močno in uveljavljeno Mednarodno regato, ki bo 
že 62. po vrsti. Drugi vikend junija (9.-11.) bo Bled tako gostil 
okrog 500 veslačev in veslačic iz 12 držav, nastopili pa bodo tudi 
vsi naši najboljši. Teden dni kasneje (18. junija) bo organizirana 
še Youth Challenge regata, ki je namenjena zgolj pionirjem in 
mlajšim mladincem.

Največji letošnji organizacijski izziv zagotovo predstavlja Sve-
tovno veteransko prvenstvo v veslanju, ki ga bo Blejsko jezero 
gostilo med 6. in 10. septembrom 2017. Veslaški veterani se 
bodo na Bledu zbrali že tretjič, pred tem so tu spomine obujali v 
letih 1986 in 1995. V septembru tako pričakujemo preko 4.000 
udeležencev, ki bodo tekmovali in se obenem družili, kar pred-
stavlja tudi veliko priložnost za blejsko turistično gospodarstvo.

::::  Jernej Slivnik

V nedeljskem sporedu so kandidati za reprezentanco v veči-
ni nastopili v dvojnih dvojcih. Med člani sta zmagala Nik Krebs 
in Miha Aljančič, ki sta za slabih šest sekund premagala Aleša 
Jalna in Marka Bolha, še enkrat toliko pa je zaostala blejska po-
sadka Matej Čuk in Tevž Koselj. 

Dobro so se odrezali tudi blejski tekmovalci v mlajših kate-
gorijah - zmagovalci so postali Saša Tratnik v enojcu za pionirke 
do 13 let, Andrej Eržen in Klemen Šolar v dvojnem dvojcu za 
pionirje do 14 let, Ruby Čop v enojcu za pionirke do 14 let, Pia 
Gruškovnjak v enojcu za mlajše mladinke, Klemen Šolar v enoj-
cu za pionirje do 13 let, Jakob Šolar v enojcu za mladince, Ruby 
Čop in Ela Bajec v dvojnem dvojcu za pionirke do 14 let, Andrej 
Eržen v enojcu za pionirje do 14 let ter Isak Žvegelj, Martin Sta-
rič, Žiga Brajnik in Jakob Šolar v dvojnem četvercu za mladince.

Naši mlajši tekmovalci so uspešno nastopali tudi na spomla-
danskih regatah v Ankaranu, Zagrebu, Pororužu in Izoli, kjer so 
nabirali prepotrebne tekmovalne izkušnje.

Tekma svetovnega pokala – Beograd, 5.-7. maj 2017
Na prvi tekmi letošnjega svetovnega pokala v Beogradu se je 
med 310 udeleženci iz 26 držav predstavilo tudi pet slovenskih 
veslačev, med njimi dva Blejca - Miha Aljančič je z Mariborča-
nom Nikom Krebsom nastopil v dvojnem dvojcu, se v zahtevni 
konkurenci prebil do polfinala in na koncu osvojilosvojil zelo 
dobro osmo mesto, Aleš Jalen pa je z Izolanom Markom Bolho 
veslal v lahkem dvojnem dvojcu in zasedel trinajsto mesto. Ob 
tem velja poudariti, da Aljančič in Jalen po starosti spadata še 
med mlajše člane do 23 let.

Mladinsko evropsko prvenstvo – Krefeld, 20.-21. maj 2017
Skozi kriterijsko sito selektorja Iztoka Čopa za mladinsko repre-
zenanco, ki je nastopila na mladinskem evrospkem prvenstvu 
v nemškem Krefeldu konec maja, se je uspelo uvrstiti blejski 

Miha Aljančič in Nik Krebs

Živa Rus in Maja Golja

Plavalni tečaji
Plavalni klub Gorenjska banka Radovljica bo organiziral po-

letne plavalne tečaje na Letnem kopališču v Radovljici v času od 
12. 6. 2017 do 28. 7. 2017. 

Tečaji so namenjeni predšolskim in osnovnošolskim otro-
kom od petega leta dalje in bodo potekali v dopoldanskem in 
popoldanskem času. 

Tečaje bodo vodili izkušeni vaditelji našega kluba. Za obisko-
vanje otroci potrebujejo le kopalke, zaželeni pa so tudi natikači 
in plavalna kapica. Cena tečaja je 45 eur. 

Prijava in plačilo tečaja na recepciji kopališča. Vse dodatne 
informacije dobite na telefonski številki 04 5315 770 v času ura-
dnih ur. 

Prisrčno vabljeni!

:::: PK Gorenjska banka Radovljica
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Recycle (recikliranje)
Recikliranje je obdelava in predelava že 
uporabljenih (odpadnih) snovi v procesu 
proizvodnje, ko odpadek postane vir za 
izdelavo novih izdelkov. S tem se zniža 
poraba naravnih virov, ki so že zelo izčrpa-
ni in se ne obnavljajo več, ter tudi drugih 
sredstev, potrebnih za proizvodnjo (ener-
gije, vode), ohranja se biotska raznovr-
stnost in ustvari manj toplogrednih plinov. 
Recikliramo lahko zelo različne vrste mate-
rialov, od plastike, stekla, papirja, elektro-
nike, blaga, kovin, nevarnih snovi, lesa idr.

Predpogoj za recikliranje je ločeno zbira-
nje odpadkov na izvoru. Najlažje se recikli-
ra čiste odpadke. V osnovi se deli na dve 
vrsti:

•  recikliranje materiala, pri katerem se 
material (rabljen papir, steklo ipd.) vrne 
v sam proizvodni proces. Pri tem je tre-
ba paziti na kakovost novega izdelka, 
saj material s ponovno uporabo lahko 
izgublja svoje prvotne lastnosti. To se 
zgodi pri reciklaži papirja, ki ga je mo-
goče reciklirati le nekajkrat (5-krat), saj 
nato celulozna vlakna postanejo pre-
kratka za nadaljnjo uporabo;

•  recikliranje kot odstranjevanje posa-
meznih materialov iz sestavljenih pro-
izvodov, pri čemer je za recikliranje 
pomemben le odstranjeni material, saj 
ima vrednost ali pa je škodljiv (svinec, 
zlato, živo srebro itn.).

Recikliranje znižuje porabo naravnih virov 
in zmanjšuje onesnaženje zraka. Vedno, ko 
lahko uporabimo reciklirane materiale na-
mesto naravnih surovin, prihranimo velike 
količine energije. Proizvodnja aluminijaste 
pločevinke iz recikliranih materialov pri-
hrani 95 % energije, ki bi jo potrebovali za 
proizvodnjo iz naravnih surovin. Pločevina 
se lahko reciklira vedno znova. Reciklirano 
steklo se stali pri nižjih temperaturah kot 
naravni material (pesek, pepel in apnenec). 
S tem se prihrani 40 % energije. Za proizvo-
dnjo recikliranega papirja se porabi 65 % 
manj energije kot za sečnjo dreves. Pri reci-
kliranju plastike se prihrani do 70 % ener-
gije, kovin 60 %, kartona 24 % in stekla do 
30 % (Recikliranje).

Za nemoten potek recikliranja je potrebna 
stalna dobava surovin. To se najlažje dose-
že prek zakonodajnih ureditev. Pri reciklira-
nju so prisotne tri možnosti:

•  obvezno zbiranje odpadkov lokalnim 
skupnostim postavlja cilje, kjer mora biti 
(do zastavljenega časovnega roka) do-
ločena masa materiala preusmerjena iz 
mestnega toka odpadkov;

•  plačevanje are za embalažo vključuje 
vračilo denarja za določene vrste em-
balaže – po navadi za steklo, plastiko in 
kovino. V ceni je vračunan tudi dodaten 
znesek za embalažo, ki ga kupec lahko 
dobi nazaj, če embalažo vrne na zbirno 
mesto. Ti programi so zelo uspešni, saj 

privedejo celo do 80-odstotne recikla-
žne stopnje;

•  prepoved odlaganja nekaterih vrst od-
padkov (kot npr. rabljeno olje, stare 
baterije, pnevmatike, biološki odpadki, 
nevarni odpadki ipd.)

Kaj se zgodi z odpadki, ki jih reci-
kliramo?
•  aluminijaste pločevinke: se zmeljejo, 

očistijo, stalijo in zmešajo s čisto alumi-
nijasto osnovo in ponovno se proizve-
dejo aluminijasti izdelki,

•  aluminijasta folija in pladnji: se prede-
la v ovijalno folijo, pladnje in krožnike 
za hrano, ovijalni papir za bombone in 
žvečilke,

•  škatle kosmičev, krekerjev, testenin se 
predelajo v nove škatle, sestavljanke, 
škatle za jajca,

•  karton se predela v nov karton, škatle 
za žitarice, krekerje, sestavljanke in 
igre,

•  steklenice in steklene kozarce zdrobijo 
in iz njih izdelajo nove steklenice in ko-
zarce. Steklo ločijo po barvi: belo, zele-
no, rjavo,

•  revije, katalogi in telefonski imeniki se 
predelajo v škatle za hrano in igrače, 
voščilnice, papirnate robčke,

•  pisarniški papir predelajo v škatle za 
kosmiče, toaletni papir, voščilnice, ovi-
jalni papir in pisarniški papir,

•  časopisni in reklamni papir predelajo v 
nov časopisni papir, embalažo za mle-
ko, sestavljanke, tapete, darilne škatle, 
izolacijo iz celuloze in »posteljnino« za 
domače živali,

•  plastenke PETE se predelajo v prepro-
ge, oblačila, jermene, tenis žoge in pla-
stenke. HPDE se predela v plastenke, 
drenažne cevi, palete in vrtno pohištvo,

•  kovinska embalaža za hrano se predela 
v novo kovinsko embalažo za hrano, 
barvo, aerosole.

• pisarniški papir predelajo v škatle za kosmiče, toaletni papir, voščilnice, ovijalni papir in 
pisarniški papir,

• časopisni in reklamni papir predelajo v nov časopisni papir, embalažo za mleko, sestavljanke, 
tapete, darilne škatle, izolacijo iz celuloze in »posteljnino« za domače živali,

• plastenke PETE se predelajo v preproge, oblačila, jermene, tenis žoge in plastenke. HPDE se 
predela v plastenke, drenažne cevi, palete in vrtno pohištvo,

• kovinska embalaža za hrano se predela v novo kovinsko embalažo za hrano, barvo, aerosole.

Najboljši način za recikliranje strupenih in drugih nevarnih odpadkov je, da jih ne kupimo in ne 
uporabljamo. Če pa imamo barvo, čistila, pesticide, motorna olja …, jih ne zlijemo v straniščno školjko, 
okolico ali zavržemo (baterije), ker ni primernega kraja, kamor bi jih lahko oddali. Pomembno je, da jih 
odložimo pravilno, in sicer službi za ravnanje z nevarnimi odpadki. Izdelki, ki vsebujejo nevarne snovi 
(elektronika, čistila, fluorescenčne žarnice) in se jih ne odlaga pravilno, onesnažujejo vodo in zemljo in s 
tem našo hrano.

Pri recikliranju se je treba odločiti za strategijo:
• Ali je cilj doseči čim višjo stopnjo recikliranja in s tem »downcycling« (downcycling je proces, 

kjer se odpadne materiale in izrabljene izdelke pretvori v nove izdelke, ki so slabše kakovosti in 
imajo zmanjšano funkcionalnost)?

• Ali je cilj kakovost reciklantov?

Z omejitvami se srečamo tudi pri recikliranju (Kržan, A., Trebše, P., Rodela, R., idr., 2014. Priročnik o 
ravnanju z odpadki. Trst.):
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Najboljši način za recikliranje strupenih 
in drugih nevarnih odpadkov je, da jih ne 
kupimo in ne uporabljamo. Če pa imamo 
barvo, čistila, pesticide, motorna olja …, 
jih ne zlijemo v straniščno školjko, okolico 
ali zavržemo (baterije), ker ni primernega 
kraja, kamor bi jih lahko oddali. Pomemb-
no je, da jih odložimo pravilno, in sicer 
službi za ravnanje z nevarnimi odpadki. 
Izdelki, ki vsebujejo nevarne snovi (elek-
tronika, čistila, fluorescenčne žarnice) in se 
jih ne odlaga pravilno, onesnažujejo vodo 
in zemljo in s tem našo hrano.

Pri recikliranju se je treba odločiti za stra-
tegijo:

•  Ali je cilj doseči čim višjo stopnjo reci-
kliranja in s tem »downcycling« (down-

cycling je proces, kjer se odpadne mate-
riale in izrabljene izdelke pretvori v nove 
izdelke, ki so slabše kakovosti in imajo 
zmanjšano funkcionalnost)?

•  Ali je cilj kakovost reciklantov?

Z omejitvami se srečamo tudi pri recikliranju 
(Kržan, A., Trebše, P., Rodela, R., idr., 2014. 
Priročnik o ravnanju z odpadki. Trst.):

•  količina odpadnih materialov: ker je reci-
kliranje industrijski postopek, je za eko-
nomsko upravičenost potrebno zagoto-
viti redno dobavo;

•  čistost zbranih materialov: materiali mo-
rajo biti čim bolj čisti in dobro ločeni, 
zato da se izognemo dodatnemu čišče-
nju in prebiranju in posledično zmanjša-
mo stroške dodatne obdelave;

• izgube: zbranega materiala ne moremo 
stoodstotno reciklirati, saj skoraj vedno 
obstaja del, ki ni primeren za reciklira-
nje. Odpadki, ki so bili uporabljeni, kot 
na primer plastenke ali tetrapak, so 
manj čisti in je zato več izgub; pri indu-
strijskih odpadkih je recikliranje lahko 
skoraj stoodstotno;

•  degradacija materialov zaradi večkra-
tne reciklaže: kovine in steklo lahko 
recikliramo neštetokrat, saj se kako-
vost materialov ne slabša. Pri vsakem 
recikliranju se papir ali plastika, ki sta 
organska materiala, poškodujeta na 
molekularnem (polimerne verige) ali 
mikro (celulozna vlakna) nivoju in zato 
se poslabša njuna kakovost.

RAVNANJE Z ODPADKI V LETU 2016
GORJE 
Količina skupaj zbranih komunalnih od-
padkov se je povečala, a na račun ločeno 
zbranih odpadkov. Količina mešanih komu-
nalnih odpadkov se je glede na prejšnje leto 
znižala za 4 kg/prebivalca.

KO – komunalni odpadki
MKO – mešani komunalni odpadki
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2009 1.172.946 741.562 741.562 406 257 257 63 63 37 37 2.891

2010 1.188.583 761.696 761.696 407 261 261 64 64 36 36 2.923

2011 815.025 412.470 412.470 280 142 142 51 51 49 49 2.911

2012 686.892 309.941 276.446 239 96 108 40 45 60 55 2.869

2013 642.027 263.385 166.602 224 58 92 26 41 74 59 2.866

2014 642.996 231.869 149.237 228 53 82 23 36 77 64 2.815

2015 645.112 194.006 149.921 229 53 69 23 30 77 70 2.822

2016 672.075 184.020 146.940 238 52 65 22 27 78 73 2.828

BL
ED

2009 3.338.384 2.110.598 2.110.598 411 260 260 63 63 37 37 8.129

2010 3.382.890 2.167.904 2.167.904 417 267 267 64 64 36 36 8.113

2011 3.712.892 1.879.030 1.879.030 456 231 231 51 51 49 49 8.141

2012 3.606.186 1.627.189 1.451.344 440 177 199 40 45 60 55 8.191

2013 3.638.155 1.492.554 944.098 444 115 182 26 41 74 59 8.203

2014 3.643.645 1.313.922 845.674 448 104 162 23 36 77 64 8.127

2015 3.655.632 1.191.754 758.458 455 94 148 21 33 79 67 8.035

2016 3.808.425 1.259.100 798.324 476 100 157 21 33 79 67 7.998

BLED
Količina skupaj zbranih komunalnih odpad-
kov se je povečala. Po analizi podatkov smo 
ugotovili, da se količina odpadkov poveču-
je glede na število turistov. Število turistov 
je vsako leto večje, prav tako pa se kaže 

Opomba 1: Klasifikacija odpadkov se je z 
leti spreminjala. Podatki so prikazani glede 
na klasifikacije kot so veljale v letih zbiranja.

Opomba 2: Obdelava MKO pred odlaga-
njem na deponijo od leta 2012.

tudi vzporednica med količino odpadkov in 
številom turistov v mesecih, ko je turistov 
največ.
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Sodelovali smo v akciji zbiranja odpadnih plastenk za nakup ogrevalne posteljice

Vseslovenski ozaveščevalno-humanitarni projekt Jaz, ti, mi za 
Slovenijo – stara plastenka za nov inkubator, katerega namen je bil 
ozaveščanje mladih o recikliranju odpadnih plastenk in krožnem 
gospodarstvu, hkrati pa tudi o zbiranju odpadnih plastenk PET za 
sofinanciranje nakupa ogrevalne posteljice v izolski porodnišnici., se je 
zaključil. 

Z našega območja so sodelovali Vrtec Bled, Vrtec Gorje in Osnovna 
šola Gorje. Skupaj so zbrali 160 kg odpadnih plastenk.

Naše komunalno podjetje je podprlo projekt z brezplačnim 
nameščanjem zabojnikov za namensko zbiranje odpadnih plastenk. Ko 
so bili zabojniki polni, smo poskrbeli za njihovo brezplačno praznjenje 
ter vodili evidenco zbranih odpadnih plastenk. 

Znesek od prodaje zbranih odpadnih plastenk bo družba za ravnanje z 
odpadno embalažo Unirec namenila sofinanciranju nakupa ogrevalne posteljice v izolski porodnišnici.

PRIDRUŽITE SE NAM NA FACEBOOKU: www.facebook.com/infrastrukturabled
Všečkajte našo stran, da boste lahko ves čas sledili vsem našim novostim, pobudam, 
nagradnim igram in obvestilom. 

KONTAKTNE ŠTEVILKE INFRASTRUKTURE BLED d.o.o.:
• informacije, reklamacije in sporočanje stanja vodomera: 04/578 05 35, 04/578 05 12
• informacije pokopališka in pogrebna dejavnost: 04/578 05 33
• dežurna služba vodovod: 031/657 423
• izvajanje pogrebne službe: 041/655 987 (Anton Novak, pogrebne storitve d.o.o.)
• spletna stran: www.ibled.si

DELOVNI ČAS ZBIRNEGA CENTRA na Rečiški cesti 2:
• vsak delovnik 7.00–19.00
• sobota 8.00–12.00
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MKO

Število turistov

V tabelah je predstavljeno razmerje med številom turistov (meseč-
no) in količinami nastalih odpadkov. Število turistov je evidentirano 
kot število nočitev turistov (Vir: SURS). V letu 2016 smo dodali še 
število dnevnih gostov. Tu smo upoštevali število prodanih parkir-
nih listkov (od junija 2016 dalje, ko se je uvedlo davčno potrjevanje 
računov) (Vir: Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Bled, Bo-
hinj in Železniki). Seveda se zavedamo, da dnevni gostje prihajajo 
tudi z javnim prevozom ali drugimi prevoznimi sredstvi ter ne par-
kirajo na plačljivih parkiriščih. Ti podatki so upoštevani tudi zaradi 
občutka, koliko gostov je dnevno lahko prisotnih.

2016 MKO Skupaj KO Število turistov

jan 77.962 254.359 24.266

feb 58.429 190.957 23.770

mar 83.878 289.004 30.671

apr 85.204 286.561 40.497

maj 80.325 337.156 62.817

jun 107.712 366.104 101.715

jul 110.109 352.470 165.444

avg 140.777 378.335 180.712

sep 97.478 387.894 115.616

okt 94.707 320.947 76.891

nov 91.324 344.490 38.112

dec 77.316 287.436 56.404
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MKO Skupaj KO Število turistov

Količina skupaj zbranih komunalnih odpadkov se je povečala, a na račun ločeno zbranih odpadkov. Količina 
mešanih komunalnih odpadkov se je glede na prejšnje leto znižala za 4 kg/prebivalca.

Bled
Količina skupaj zbranih komunalnih odpadkov se je povečala. Po analizi podatkov smo ugotovili, da se količina 
odpadkov povečuje glede na število turistov. Število turistov je vsako leto večje, prav tako pa se kaže tudi 
vzporednica med količino odpadkov in številom turistov v mesecih, ko je turistov največ.
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2009 3.338.384 2.110.598 2.110.598 411 260 260 63 63 37 37 8.129
2010 3.382.890 2.167.904 2.167.904 417 267 267 64 64 36 36 8.113
2011 3.712.892 1.879.030 1.879.030 456 231 231 51 51 49 49 8.141
2012 3.606.186 1.627.189 1.451.344 440 177 199 40 45 60 55 8.191
2013 3.638.155 1.492.554 944.098 444 115 182 26 41 74 59 8.203
2014 3.643.645 1.313.922 845.674 448 104 162 23 36 77 64 8.127
2015 3.655.632 1.191.754 758.458 455 94 148 21 33 79 67 8.035
2016 3.808.425 1.259.100 798.324 476 100 157 21 33 79 67 7.998

V tabelah spodaj je predstavljeno razmerje med številom turistov (mesečno) in količinami nastalih odpadkov.
Število turistov je evidentirano kot število nočitev turistov (Vir: SURS). V letu 2016 smo dodali še število dnevnih 
gostov. Tu smo upoštevali število prodanih parkirnih listkov (od junija 2016 dalje, ko se je uvedlo davčno 
potrjevanje računov) (Vir: Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Bled, Bohinj in Železniki). Seveda se 
zavedamo, da dnevni gostje prihajajo tudi z javnim prevozom ali drugimi prevoznimi sredstvi ter ne parkirajo na 
plačljivih parkiriščih. Ti podatki so upoštevani tudi zaradi občutka, koliko gostov je dnevno lahko prisotnih.
V letu 2017 bomo začeli z ukrepi in spodbujanjem ter osveščanjem obiskovalcev.

2016 MKO Skupaj KO Število turistov

jan 77.962 254.359 24.266
feb 58.429 190.957 23.770
mar 83.878 289.004 30.671
apr 85.204 286.561 40.497
maj 80.325 337.156 62.817
jun 107.712 366.104 101.715
jul 110.109 352.470 165.444

avg 140.777 378.335 180.712
sep 97.478 387.894 115.616
okt 94.707 320.947 76.891
nov 91.324 344.490 38.112
dec 77.316 287.436 56.404

V letu 2017 bomo začeli z ukrepi in spodbujanjem ter osveščanjem 
obiskovalcev.

SODELOVALI SMO V AKCIJI ZBIRANJA ODPADNIH PLASTENK ZA NAKUP 
OGREVALNE POSTELJICE
Vseslovenski ozaveščevalno-humanitarni projekt Jaz, ti, mi za Slo-
venijo – stara plastenka za nov inkubator, katerega namen je bil 
ozaveščanje mladih o recikliranju odpadnih plastenk in krožnem 
gospodarstvu, hkrati pa tudi o zbiranju odpadnih plastenk PET za 
sofinanciranje nakupa ogrevalne posteljice v izolski porodnišnici., 
se je zaključil. 

Z našega območja so sodelovali Vrtec Bled, Vrtec Gorje in Osnovna 
šola Gorje. Skupaj so zbrali 160 kg odpadnih plastenk.

Naše komunalno podjetje je podprlo projekt z brezplačnim name-
ščanjem zabojnikov za namensko zbiranje odpadnih plastenk. Ko so 
bili zabojniki polni, smo poskrbeli za njihovo brezplačno praznjenje 
ter vodili evidenco zbranih odpadnih plastenk. 

Znesek od prodaje zbranih odpadnih plastenk bo družba za rav-
nanje z odpadno embalažo Unirec namenila sofinanciranju nakupa 
ogrevalne posteljice v izolski porodnišnici.
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www.kopalisce-bled.si

ZABOJNIKE ZA ODVOZ ODPADKOV 
PRIPRAVITE DO 5.00 URE ZJUTRAJ

Od 1. junija do 31. avgusta 2017 bomo z odvozom odpad-
kov od vrat do vrat pričeli že ob 5.00 uri zjutraj. Zato vas 
prosimo, da zabojnike za odvoz odpadkov namestite na pre-
vzemno mesto do 5.00 ure zjutraj. Razlog za uvedbo bolj 
zgodnje ure pobiranja odpadkov je prihajajoča turistična 
sezona in zato povečano oviranje prevoza. Zahvaljujemo se 
vam za razumevanje!

• količina odpadnih materialov: ker je recikliranje industrijski postopek, je za ekonomsko 
upravičenost potrebno zagotoviti redno dobavo;

• čistost zbranih materialov: materiali morajo biti čim bolj čisti in dobro ločeni, zato da se 
izognemo dodatnemu čiščenju in prebiranju in posledično zmanjšamo stroške dodatne 
obdelave;

• izgube: zbranega materiala ne moremo stoodstotno reciklirati, saj skoraj vedno obstaja del, ki ni 
primeren za recikliranje. Odpadki, ki so bili uporabljeni, kot na primer plastenke ali tetrapak, so 
manj čisti in je zato več izgub; pri industrijskih odpadkih je recikliranje lahko skoraj stoodstotno;

• degradacija materialov zaradi večkratne reciklaže: kovine in steklo lahko recikliramo 
neštetokrat, saj se kakovost materialov ne slabša. Pri vsakem recikliranju se papir ali plastika, ki
sta organska materiala, poškodujeta na molekularnem (polimerne verige) ali mikro (celulozna 
vlakna) nivoju in zato se poslabša njuna kakovost.

Zabojnike za odvoz odpadkov pripravite 
do 5.00 ure zjutraj
Od 1. junija do 31. avgusta 2017 bomo z odvozom
odpadkov od vrat do vrat pričeli že ob 5.00 uri 
zjutraj. Zato vas prosimo, da zabojnike za odvoz 
odpadkov namestite na prevzemno mesto do 5.00 
ure zjutraj. Razlog za uvedbo bolj zgodnje ure 
pobiranja odpadkov je prihajajoča turistična sezona 
in zato povečano oviranje prevoza. Zahvaljujemo 
se vam za razumevanje!

Ravnanje z odpadki v letu 2016
KO – komunalni odpadki
MKO – mešani komunalni odpadki
Opomba 1: Klasifikacija odpadkov se je z leti spreminjala. Podatki so prikazani glede na klasifikacije kot so veljale 
v letih zbiranja.
Opomba 2: Obdelava MKO pred odlaganjem na deponijo od leta 2012.
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2009 1.172.946 741.562 741.562 406 257 257 63 63 37 37 2.891
2010 1.188.583 761.696 761.696 407 261 261 64 64 36 36 2.923
2011 815.025 412.470 412.470 280 142 142 51 51 49 49 2.911
2012 686.892 309.941 276.446 239 96 108 40 45 60 55 2.869
2013 642.027 263.385 166.602 224 58 92 26 41 74 59 2.866
2014 642.996 231.869 149.237 228 53 82 23 36 77 64 2.815
2015 645.112 194.006 149.921 229 53 69 23 30 77 70 2.822
2016 672.075 184.020 146.940 238 52 65 22 27 78 73 2.828

GRAJSKO KOPALIŠČE
Grajsko kopališče smo v preteklih tednih intenzivno urejali za novo 
kopalno sezono. Čiščenje, vrsta drobnih in tudi večjih popravil, 
postavljanje igral in še marsikaj drugega je treba opraviti, da je 
kopališče pripravljeno za obiskovalce. Še posebej naj omenimo, da 
smo sanirali otroški bazen (drugi bazen). Ob tem se posebej zahva-
ljujemo članom Društva za podvodne dejavnosti Bled, ki so izvedli 
podvodna dela. Vsi že težko pričakujemo največjo letošnjo novost, 
kvalitetna vodna igrala priznanega proizvajalca, montažo načrtuje-
mo v prvi polovici junija. 

Te dni že oddajamo kajake, pričenja se kopalna sezona. Do 16. ju-
nija poteka predprodaja sezonskih kart. Otroci od 6 do 14 let imajo 
v sezonski karti vključeno uporabo vodnih igral (20 minut dnevno).

Pridružite se nam na Dnevu odprtih vrat, v soboto, 27. maja. V ko-
pališču bo živahno, pri nas se bodo zbrali potapljači na tradicionalni 
čistilni akciji Blejskega jezera. Vabljeni, vstop je prost!

KDOR SPROSTITEV IN ZABAVO IŠČE, PRIDE V GRAJSKO KOPALIŠČE!

PRIDRUŽITE SE NAM NA FACEBOOKU
Všečkajte našo stran, da boste lahko ves čas sledili vsem našim novostim, pobudam, nagradnim igram in obvestilom. 

19Infrastruktura Bled
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BMW SERIJE 1 JOY1 EDITION Z 
BOGATO OPREMO ŽE ZA 21.990 EUR 
ALI 222 EUR NA MESEC.*

PREPUSTITE
SE UŽITKU.

*Primer izračuna za BMW 116i s 5 vrati: fi nančni leasing • predračunska vrednost vozila: 21.990 EUR • plačilo na začetku: 6.597,00 EUR • število obrokov: 
84-mesečno plačevanje: 222,28 EUR • skupni znesek fi nanciranja: 15.726,45 EUR • letna obrestna mera: 5,00 %, ki je spremenljiva in vezana na 3-mesečni 
Euribor • EOM: 5,79 % na dan 17. 3. 2017 • redna cena vozila, z vključeno opremo iz posebne ponudbe je 27.211 EUR • ponudba ne vključuje stroškov 
pripravein transporta vozila. Finančne ponudbe so neobvezujoče in BMW Financial Services si pridržuje pravico do spremembe pogojev ali zavrnitve 
fi nanciranja brez dodatne obrazložitve. V primeru dviga pogodbene obrestne mere, posledično spremembi referenčne obrestne mere (3 mesečni EURIBOR), 
se lahko poveča skupni znesek, ki ga mora leasingojemalec plačati po pogodbi. Ponudnik fi nančnih storitev je BMW Financial Services, katerega ekskluzivna 
zastopnika v Sloveniji sta Gorenjska banka d.d. in GB Leasing d.o.o. Uvoznik si pridržuje pravico do spremembe cen in specifi kacije opreme. Cene so v EUR in 
vključujejo vse zakonsko predpisane dajatve. Več informacij dobite na 01 88 88 208, pri pooblaščenih trgovcih z vozili BMW ali na www.bmw.si. 

Kombinirana poraba goriva za modele BMW serije 1 s 5 vrati: od 3,4 do 8 l/100 km. Emisije CO2: od 89 do 188 g/km. Emisijska stopnja: Euro6. Emisije NOx: 
od 0,0106 do 0,0371 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka 
iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev 
PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika je simbolna.

OBIŠČITE AVTO AKTIV KRANJ.

Užitek v vožnji
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Podjetje AS group d.o.o. iz Radovljice, je mlado podjetje 
s strokovno podkovanim kadrom, ki opravlja dimnikarske 

storitve v vaši občini.

Stremimo k zaupanja vrednemu sodelovanju z uporabniki 
ter nudimo kakovostno izvedbo vseh dimnikarskih storitev.

Ker nam je zadovoljstvo strank na prvem mestu,  
se poizkušamo željam in zahtevam uporabnikov  

čim bolj približati.

Upokojencem iz občin Bled, Bohinj, Gorje  
in Žirovnica, ob predložitvi upokojenske  

kartice, nudimo dodatni 5% popust  
na že tako ugodne cene. 

NAROČILA IN INFORMACIJE:

AS group d.o.o.  
Dimnikarske storitve 
Kranjska cesta 25b, Radovljica - pisarna  
www.dimnikarstvoas.si  •  info@dimnikarstvoas.si
tel.: 030707032  •  030707033

mojadežela 1

Salon dekorativnih svetil

|  Trgovina Elektro IN  |  Alpska cesta 56, Lesce  |  delovni čas: pon. - pet., 10.00 - 18.00  |
|  M: 031 760 711  |  E-mail: salon@elektro-in.si  |

S pravimi svetili prostora ne boste le osvetlili,
temveč ga boste dopolnili, popestrili,

in ne boste opazili,
da so dnevi vedno krajši,
da so večeri vedno daljši,

za vas bodo vedno lepši, najlepši.

V  trgovini ELEKTRO IN, ki se nahaja na Alpski 
cesti 56 v Lescah (pod Tapro trgovino) vam 
ponujamo širok spekter elektromateriala tako za 
obrtnike kot za individualne kupce. Nudimo vam 
širok izbor stikal priznanih blagovnih znamk

     

     ČaTEž     
in različen inštalacijski material:  
kable, žice, doze Gewiss, nizkonapetostna stikala, 
avtomatske varovalke 

      .                                                                                               
Zavedamo se, da je potrebna hitra dobava, 
kvalitetna ponudba, ugodne cene in strokovno 
svetovanje.

Trgovina je odprta v delovnikih  
od 7-19 ih v sobotah od 7-12 ih.
Lahko nas pokličete na telefon  
04 535 52 42 ali 051 324 792.
Ali pišete na elektronsko pošto:  
trgovinaelektroin@gmail.com        

• PO, TO, SR: 11.00-19.00  
•  ČE: 8.00-16.00  
•  PE: 8.00-12.00  
•  SO, NE: zaprto 

trgovina z elektromaterialom
• PO-PE: 7.00-19.00  • SO: 7.00-12.00  • NE: zaprto 

info salon: 031 894 893, 
salon@elektro-in.si

info :
04 535 52 42 
051 324 792

Lesce, 
Alpska cesta 56

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 6660

PEUGEOT 2008

PEUGEOT 2008

NE VOZI, 
POTUJ.

12.990 €* 

peugeot.si

Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 3,5 do 5,2 l/100 km. Izpuh CO2: od 90 do 121 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0,0169 do 0,0550 g/km. Emisije trdnih delcev: od 
0,00002 do 0,00171 g/km. Število delcev: od 0,01 do 20,14. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k 
poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
* Primer informativnega izračuna finančnega leasinga Peugeot Financiranje za vozilo Peugeot 2008 Active (1,2 PureTech 82) – mesečno odplačevanje; maloprodajna cena z DDV in vključenim Peugeot Financiranje bonusom (v ceni 
je obračunanih 1.000 EUR popusta v primeru financiranja Peugeot – MODRI BONUS, pod pogojem vsaj 24 mesečne dobe financiranja) je 12.990 EUR; mesečni obrok je 141 EUR pri 30% pologu in ročnosti 84 mesecev; višina pologa 
je pri akciji omejena od 10% do 50%, doba financiranja je vezana na ročnost od 36 mesecev do 84 mesecev; DDV je obračunan v obrokih; EOM na dan 18.04.2017 znaša 8,1% in se spremeni, če se spremenijo elementi izračuna; 
izračun temelji na osnovi indeksa obresti - 3 mesečni EURIBOR s skupno letno obrestno mero 6,6%; financirana vrednost 9.093 EUR; skupni znesek za plačilo 15.364 EUR; stranka v primeru Peugeot Financiranja prejme tudi jamstvo 
za dobo 5 let (vključuje dvoletno pogodbeno garancijo) oziroma 100.000 km in avtomobilsko kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo leto; Peugeot Financiranje si pridržuje pravico do izbire zavarovalnice. Za podrobnosti o ponudbi se 
obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot.

TEMPOMAT PROSTOROČNO TELEFONIRANJE 

PEUGEOT_2008_oglas_APRIL_POTUJ_KONCESIONARJI_210x148_v5.indd   11 25/04/2017   10:00
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ALPSKA C. 43, 4248 LESCE

 

tel + 386 (0)8 205 77 97

OPTIKA
korekcijska očala
mehke in poltrde kontaktne leče
modna sončna očala
športna sončna očala
sončna očala z dioptrijo

OČESNA AMBULANTA
optometristični pregledi
okulistični pregledi
predpisi kontaktnih leč in  
kontrolni pregledi

OPTIKA MESEC BLED
Poslovni center Union, 
Ljubljanska cesta 11,
Bled 

OPTIKA MESEC JESENICE
Cesta maršala Tita 31,
Jesenice

tel + 386 (0)4 583 26 63 
www.optika-mesec.com

Oglas_OptikaMesec_105x148.indd   1 20/01/15   15:10
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prevozi in ureditev pokojnikov ter  
pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih  
ceremonialov na pokopališčih  
v občinah Bled, Gorje, Radovljica in 
Bohinj.

POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o.
Hraše 19,  Lesce

DEŽURNA SLUŽBA:
04 53 33 412
041 655 987
040 887 112

Sprejemamo naročila za sveče in suhe  
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke 

in aranžmaje ter aranžiranje daril.

IZRAZI SE V GIBANJU

PRIJAVITE SE NA TESTNO VOŽNJO!
Avtohiša Koncesionar - Vzorčna ulica xx - 1234 Vzorčnigrad - Tel: 01 345 67 89 - www.nissan-koncesionar.com

Kombinirana poraba goriva: 7,3—4,0 l/100 km. Emisije CO2: 172—104 g/km. Emisijska stopnja: Euro6b. Emisije NOx: 0,0029—0,0362 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,0001 g/km. Št. delcev: 
0,12–37,16X1011. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k 
poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. 
*Brezplačno 7-letno jamstvo velja ob nakupu novega osebnega vozila z Nissan Financiranjem. 7 let jamstva obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4., 5., 6.. in 7. leto oz. za 160.000 km, karkoli se zgodi prej. 
**5 let brezplačnega vzdrževanja ali za do 100.000 km za bencinske motorje oz. do 150.000 km za dizelske motorje. Velja za redne servisne intervale in velja preko Nissan Financiranja. ***Cena velja za JUKE N-TEC 1.2 DIG-T.  
Pooblaščeni uvoznik: Renault Nissan Slovenija, d. o. o., Dunajska 22, 1001 Ljubljana. Slika je simbolična. Več na nissan.si.

NISSAN JUKE N-TEC 1.2 DIG-T  
Z NAVIGACIJO IN KAMERO ZA PARKIRANJE

ŽE ZA 15.990 €***

OGLAS_JUKE_N-TEC_MAJ17_A5.indd   1 16/05/2017   14:25
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ASP Jesenice, Cesta Janeza Finžgarja 2, 4270 Jesenice, Prodaja: 04 58 33 330
ASP Lesce, Hraška cesta 25, 4284 Lesce, Prodaja: 04 53 53 450

A n t u s

• trgovina za ustvarjalne
• tiskarna

www.antus.si  •  info@antus.si
04 586 51 30



VSTOPI V SREDNJI VEK

NA TRŽNICI pod gradom

LAMBERGARJEV TABOR pod gradom

11. Srednjeveški dnevi na Blejskem gradu
3. – 4. junij 2017

3. junij 4. junij
1000  1230 1100

1415  1645 1330

1145 1015

1600 1245

1115   1345 1215

1530  1800 1445

KONCERTI GLASBENIH SKUPIN  3. in 4. junij

1145    1445     Holloenek Hungarica, Madžarska
1245    1545     Gita, Slovenija
1345    1615     Burghausen, Nemčija
GLUMAČI  3. in 4. junij

1215  1415  1715 Teater Cizamo (sobota) in Čupakabra (nedelja)

PLES  3. in 4. junij

1315    1515  Gostujoče skupine predstavijo
1645    1745  srednjeveške plese

VITEŠKI TURNIR IN ŠOLA 
MEČEVANJA  3. in 4. junij

1200  1300  1400  1500  1600  1700  1800

LOKOSTRELCI, TAKTIKA NAPAD 
OBRAMBA, UČENJE  3. in 4. junij    

1215  1315  1415  1515  1615  1715  1815

NA GRADU

DRUŽENJE Z GROFOM NA ZGORNJI TERASI
Gostujoče skupine se poklonijo grofu in se predstavijo občinstvu: 
uprizoritve, ples, mečevanje, vitezi, bruhanje ognja

PLES IN DELAVNICE NA SPODNJI TERASI
Gostujoče skupine predstavijo srednjeveške plese in 
na delavnici občinstvo naučijo osnovnih korakov

www.blejski-grad.siZavod za kulturo Bled, t: 04 5729 782, info@zkbled.si

LUTKOVNA PREDSTAVA IN NORČAVE DELAVNICE V 
VITEŠKI DVORANI Princeska na zrnu graha, ustvarjalne delavnice

TISKARNA, VINSKA KLET, KOVAČNICA

ROKODELCI IN OBRTNIKI (prikaz izdelave), OTROŠKI VRTILJAK, KULINARIKA, 
OTROŠKE IGRE MALO DRUGAČE

OGNJENI 
SPEKTAKEL 
3. junij ob 2030

bruhanje ognja, ognjeni 
meči, žongliranje z 

ognjem…


